

**Pivovar  
Černá Hora,  
partner týdeníku  
Zrcadlo Blanenska  
a Boskovicka**



**Černoهورský máz  
v příštím čísle**

- ☞ V novém Pivovarském penzionu už přespávají první turisté
- ☞ Blíží se Pivní pout', letos bude mít znovu hvězdné obsazení
- ☞ Novinky z pivovaru
- ☞ Soutěž

# ZRCADLO

## blanenska a boskovicka

ročník 1

číslo 31

úterý 21. srpna 2007

cena 7 Kč / předplatné 6,50 Kč

**Velká  
prázdninová  
soutěž  
o ceny**

na str. 9

### Slavnost ve Světlé

**V obci se o víkend  
uskutečnilo setkání  
rodáků i oslavy  
hasičského sboru**



Více na str. 3

### Rekonstrukce bitvy

**U Letovic se na  
vojenské akci věnované  
druhé světové válce  
sešly tisíce diváků.**



Více na str. 6

### Derby pro hosty

**Fotbalisté Blanska  
potvrdili v nedělním  
utkání v Rájci-Jestřebí  
roli favorita.**



Více na str. 12

## V Lažanech přejížděli fošnu



**Zábava.** Dvanáct týmů se v sobotu přihlásilo do šestého ročníku akce Lažanská fošna. Soutěžící měli za úkol na kole, na trakaři a ve speciální štafetě zdolat dvacetimetrovou desku nataženou přes místní požární nádrž. Na akci se v krásném počasí přišly bavit desítky diváků.  
**Foto Pavel Šmerda**

## Místostarosta Budiš opustí svoji funkci

**Radim Hruška**

**Boskovice** - V blízké budoucnosti se odehraje na boskovické radnici jedna zásadní změna. Ze své funkce totiž do konce září letošního roku odejde současný místostarosta Martin Budiš (ČSSD). Koaliční partnery ze sociálních a občanských demokratů a lidovce tedy čeká jednání o jeho nástupci a vůbec o setrvání sociálních demokratů ve vedení města.

„Důvody, proč jsem se rozhodl odejít z postu místostarosty města, jsou osobní a nebudu uvádět další podrobnosti. Z funkce odstoupím nejpozději ke konci září letošního roku. Sedmadvacátého srpna je zasedání zastupitelstva města, takže není vyloučené, že to bude i dříve.

I když nebudu vykonávat funkci místostarosty, v zastupitelstvu chci zůstat,“ uvedl boskovický místostarosta Martin Budiš.

Boskovická místní organizace sociálních demokratů se tedy musí rozhodnout, jestli v koalici zůstane a popřípadě navrhnout nějakou osobu na uvolněný post místostarosty. Podle našich informací byla ve hře varianta, že se o post místostarosty bude ucházet současný ředitel Kulturních zařízení města Boskovice, Oldřich Kovář (ČSSD). Tu ale údajně neschválilo vedení boskovické místní organizace ČSSD.

„Zatím k nastalé situaci nebudeme nic říkat. Koncem srpna budeme mít hlavní schůzi, tak až po ní poskytnu podrobnější informace. Nechci jítřit dění.

K údajné variantě řešení se nebudu vyjadřovat,“ řekl předseda místní organizace ČSSD v Boskovicích Alois Andrlík.

Ze všech dostupných informací ale vyplývá, že koalici na boskovické radnici nehrozí rozpad ani žádné větší problémy. „Nemyslím si, že by současné dění nějak ohrožovalo koalici ve vedení města. Naopak bych řekl, že funguje velice dobře. Je to rozhodnutí místostarosty, které nenařadí nijak její fungování. V tuto chvíli je na našich koaličních partnerech, aby přišli s nějakým návrhem. Čekají nás ještě jednání, ale rozhodně bych to neoznačil jako rozpad koalice,“ uvedl boskovický starosta Jaroslav Dohnálek (ODS).

*Pokračování na str. 5*

## Král: Náměstí možná změni podobu

**Blansko** - Záměr dobudovat centrum města Blanska není žádným tajemstvím. V současnosti je ve fázi příprav možnost výstavby polyfunkčního domu na náměstí Republiky. Potvrdil to místostarosta Jindřich Král.

Se záměrem se na vedení města obrátila soukromá společnost. „Jedná se o firmu BeF

Home,“ prozradil. Architektonický návrh Martina Habiny je podle jeho slov zdařilý, odpovídá požadavkům města a je v souladu s regulačním plánem schváleným zastupitelstvem. „V přízemí objektu by měly být nějaké obchody, provozovny služeb či kavárna, v dalších dvou nadzemních podlažích kanceláře a ve vyšších středně

standardní až nadstandardní byty,“ popsal Král.

Problematické bude řešení inženýrských sítí. „V plánovaném půdorysu je zaklenutý potok Palava. Na to jsme investora upozornili. Je otázkou, jak problém bude architekt řešit v dokumentaci pro územní řízení a stavební povolení,“ varuje místostarosta.

*Pokračování na str. 2*

## Na hlavním silničním tahu je nové značení

**Letovice, Zboněk** - Řidiči jedoucí po silnici první třídy mezi Sebranicemi a Letovicemi si musí dávat pozor. Kromě snížení rychlosti v některých místech na sedmdesát respektive osmdesát kilometrů za hodinu přibýlo v současné době další. Až na padesát kilometrů za hodinu je nutné přibrzdit při průjezdu místní částí Letovic Zboněk. Na rozdíl od minulosti je totiž nyní asi čtyři set metrový úsek opatřen na obou stranách tabulemi vyznačujícími začátek a konec obce.

Snížení rychlosti pomůže hlavně tamním obyvatelům, kteří musejí frekventovanou silnici I/43 přecházet při cestě na vlak. Už ne tak šťastní budou řidiči, kteří musejí na relativně krátkou dobu výrazně zpomalit. „Je to špatné. Silnice je tam slušná a padesátka je málo. Kvůli lidem s omezením rozhodně souhlasím, ale ideálnější by bylo na sedmdesát kilometrů za hodinu,“ popsal řidič středního věku, který do Letovic jezdí poměrně často, ale nepřál si zveřejnit svoje jméno.

Podle letovického místostarosty Vladimíra Stejskala jsou tabule jen prvním krokem. „Místo dvou přechodů tam nově bude jen jeden, který ale řádně označíme a osvětlíme. V budoucnu by v místě měla být také dvojitá čára,“ vysvětlil Stejskal. (hrr)

## Jeskyňáři hledali v krasu nové prostory

**Marta Antonínová  
Bohumil Hlaváček**

**N**edaleko Ostrova u Macochy vznikl v minulém týdnu tábor. Byl středem velké pozornosti nejen odborníků, ale i médií. Jeskyňáři ze speleologické skupiny Tartaros se pokoušeli najít v jeskyni Nový Lopač další, zatím neprobádané prostory. Na základě dosavadních výzkumů odborníci i laická veřejnost očekávala jeden z největších objevů posledních let.

V sobotu byly práce prozatím zastaveny. „Čerpání skončilo. Zastavil nás bohužel neprostupný zával. Další pokračování by bylo za hraniční rizika,“ konstatoval Petr Štílec, předseda speleologické skupiny Tar-



**Do nitra země.** Jeskyňáři museli nejdříve při cestě do podzemí překonat třicet metrů hlubokou šachtu.  
**Foto Marta Antonínová**

taros. Vedoucí projektu Filip Doležal je přesto spokojen. „Podařilo se nám několik dílčích objevů. Vše je zmapováno. Víme, že prostory tam jsou. Zvažujeme možnost dostat se do nich i odjinud, přes Liščí jeskyni. To může být ale otázka delší doby. Spojení tam je, to jsme dokázali,“ říká. Oba se shodují, že je nyní třeba vymyslet neoptimálnější řešení, jak postupovat dále.

Dosud známé prostory v jeskyni Nový Lopač končily hlubokým sifonem, zcela zaplaveným vodou, proto bylo hlavním cílem celý prostor vyčerpát. Práce byla o to náročnější, že jeskyňáři nečerpali jen vodu, ale i usazeniny a další náplavy.

*Pokračování na str. 3*

ISSN 1802-3509  
9 771802 350006

**BLANSKO - ☎ 516 415 329**

**BOSKOVICE - ☎ 516 452 127**

**MOR. TŘEBOVÁ - ☎ 416 542 720**

**PLASTOVÁ OKNA**

**ZDARMA**

**montáž - demontáž - doprava**



**KATZMAIR**

**akční slevy**

**-35%**

☎ 800 101 071

[www.kkokna.cz](http://www.kkokna.cz)

## černá kronika

**Do autobazaru u Svitávky** vnikl zloděj. Prostříhl oplocení v zadní části areálu a ukradl ze dvou zaparkovaných aut čtyři kompletní kola, autopotahy, stěrače, boční zpětná zrcátka, masku chladiče a další věci. Majitel přišel o asi třináct tisíc korun.

**O osobní auto** přišel jeho majitel v Letovicích. Škoda Favorit byla zaparkovaná před vlakovým nádražím. Kromě auta v hodnotě třicet tisíc korun, se ztratily také různé věci jako oblečení, obuv a rybářské potřeby za třináct tisíc korun.

**Smykem a nehodou** skončila cesta pro devatenáctiletého řidiče osobního auta u Žďárné. Při projíždění levotočivou zatáčkou dostal smyk, vyjel vpravo mimo vozovku, kde narazil do stromu. Při nehodě se lehce zranil řidič i jeho osmnáctiletý spolujezdec. Oba byli převezeni do nemocnice v Boskovicích. Dechová zkouška na alkohol byla negativní. Škodu odhadli policisté na osmdesát tisíc korun.

**O peněženkou** přišel v Blansku v Husově ulici třiatřicetiletý muž. Neznámý zloděj si přišel na patnáct set korun, kartu zdravotního pojištění a drobné písemnosti.

**Nehoda se odehrála** u Velkých Opatovic. Pětačtyřicetiletý řidič osobního auta přehlédl při odbočování vlevo protijedoucí osobní auto a došlo ke střetu. Při nehodě se nikdo nezranil. Dechová zkouška na alkohol byla negativní. Škodu odhadli policisté na pětadvacet tisíc korun.

**Tři a půl promile** v krvi naměřili policisté třiačtyřicetiletému cyklistovi v Blansku. Opilec jel po Masarykově ulici, kde najel na obrubník a havaroval. Utrpěl při tom lehké zranění. Škoda činí asi dvě stě korun.

**Opilý řidič boural** v Petrovících. Dvaatřicetiletý muž jedoucí osobním autem se nechoval dostatečně pozorně, přehlédl před sebou vlevo odbočující traktor s přívěsem a narazil do neoznačeného nákladu (trámy). Dechová zkouška prokázala u řidiče osobáku 0,93 promile. Ke zranění osob nedošlo. Připojené vozidlo za traktorem navíc není technicky způsobilé k provozu na pozemních komunikacích a nemá pojištění z odpovědnosti za škody způsobené provozem vozidla. Škoda činí asi devadesát tisíc korun.

**Objížďení aut** skončilo nehodou v Boskovicích. Devětadvacetiletý řidič nákladního auta se tam pokoušel objet dvě nákladní auta. Nebyl však dost pozorný a narazil do nich. Při nehodě se nikdo nezranil. Škoda činí asi pětadvacet tisíc korun.

**Šestačtyřicetiletý řidič** osobního auta nedal ve Lhotě Raptině přednost v jízdě mopedu. Obě vozidla se následně střetla. Nehoda si nevyžádala zranění. Škoda činí asi sedm tisíc korun.

**Bezpečnou vzdálenost** nedodržel v Blansku jedenapadesátiletý řidič nákladního auta. Na kruhovém objezdu pak naboural do před sebou jedoucího auta, které zastavilo před semaforem. Nehoda se obešla bez zranění. Policisté odhadli škodu na autech na šedesát tisíc korun.

**Protijedoucího auta** se u Habrůvky lekl dvaatřicetiletý motorkář. Vjel vpravo ke krajnici, kde dostal na šetrkovém povrchu smyk a havaroval vpravo mimo silnici. Nehoda se obešla bez zranění. Škoda činí asi pětadvacet tisíc korun.

**Dva řidiče jedoucí** s alkoholem v krvi nychtali policisté v Letovicích. Padesátiletý řidič osobního auta měl v dechu 0,80 promile. Přiznal se k pití před jízdou a policisté mu zadrželi řidičský průkaz. O něco hůře dopadl třiapadesátiletý řidič osobáku. Dechová zkouška u něj ukázala 0,90 promile. Řidič doznal pozitivního alkoholického nápoje před jízdou. Při kontrole nepředložil řidičský průkaz, osvědčení o registraci ani doklad prokazující pojištění odpovědnosti za škody způsobené provozem vozidla. Dále řidič k jízdě užil vozidlo nesplňující technické podmínky pro provoz na pozemní komunikaci.

**Tříměsíční štěně** se zřejmě líbilo zloději v Blansku. Ten se vloupal do oploceného areálu městského útulku pro psy. Zloděj vystříhal v drátěném plotě otvor, vnikl do útulku a ukradl tříměsíční štěně v ceně dvě sta korun. Na plotě vznikla majitelka škoda tři sta korun.

**Do lesní chaty** Nepustilka u Olešné, která slouží pouze k pořádání oslav se vloupal zloděj. Vypálil vstupní dveře, které zcela zničil, vnikl do chaty a ukradl stůl z masivu, tři lavice a dvě židle. Škoda činí asi třicet tisíc korun. (hr)

## Vzácná historická památka znovu zdobí kostel svaté Barbory Světelský oltář je opravený

Marta Antonínová

**Adamov** - Unikátní pozdně gotická památka se opět vrátila do Adamova. Uprostřed minulého týdne zmizela z kostela svaté Barbory poslední část lešení a tak zvaný Světelský oltář, pocházející z let 1516 až 1526, který byl více než rok v péči restaurátorů, opět zdobí jednu z jeho stěn.

„Byla to náročná akce. Po měsících příprav byla dřevěná lona po Velikonocích odvezena a svěřena restaurátorům, kteří jí věnovali více než rok práce. Jsme rádi, že je oltář opět na svém místě,“ řekl adamovský farář Jiří Kaňa. Dodal, že finančně se na celé akci podílel jak Jihomoravský kraj, tak ministerstvo kultury i farnost. Náklady přesáhly dva miliony korun.

Obrovskou úlevu, ale především spokojenost s odvedeným dílem, prožívá i Karel Severin z firmy Lukas, která se zabývá restaurováním uměleckých děl. „Světelskému oltáři jsme zasvětili rok a půl života a náročnou práci. Mnoho jsme se také naučili. Obtížná byla například manipulace se sochami. Některé byly velmi poškozené červotočem a proto křehké. Člověk musel dávat velký pozor na co sahá, co zvedá. Také to nejsou žádné drobné kousky. Například ústřední motiv oltáře s Pannou Marií a anděly dostávalo na původní místo pět chlapů, a to ještě za pomoci kladky,“ řekl Karel Severin.

Celá dřevěná socha prošla důkladnou očistou, a tak mnohé dnes překvapí její barevnost. Řešení rebusu představovala například kompletní úprava, bylo jich na začátku několik krabic. „Bylo to jako skládání puzzle. Měli jsme k dis-



Poslední úpravy. Restaurátor Václav Vrštát dělá poslední úpravy na rámu oltáře. Foto Marta Antonínová

su představovala například kompletní úprava, bylo jich na začátku několik krabic. „Bylo to jako skládání puzzle. Měli jsme k dis-

pozici kousky vlasů, vousů, prstů nebo lemů drapérií. Všechno bylo připevněno na původní místa. Považuji za velký úspěch, že nám

## Olešniční chtějí vylepšit svoji školu

**Olešnice** - Olešniční budou mít pravděpodobně do dvou let svoji základní a mateřskou školu jako ze škatulky. Město totiž zažádalo Norské fondy o dotaci na projekt Oprava a modernizace školských zařízení regionu Olešnicko. S tímto projektem šlo do druhého kola výzvy Norských fondů.

Jich projekt byl českou stranou vyhodnocený jako druhý nejlepší. Teď bude následovat jeho zaslání do Norska a ještě letos v prosinci nebo v lednu příštího roku se Olešniční dozví, jak dopadli. V případě úspěchu by během následujících dvou let mohli investovat více než třináct milionů korun, přičemž dotace by činila až pětadvacet procent z této ceny.

„Základní a mateřská škola v Olešnici je ve dvou budovách. Základní škola v osmdesátých letech dostala přístavbu, která stavebně byla v té době z nouze ctnost. Korunu všemu tehdejší stavitel nasadili, když na půdu školy postavili kotelnu. Takže nám uteče dvacet procent tepla střechou. Mateřská škola byla postavená v osmdesátých letech. Je to krabice s obrovskými okny, které nedoléhají. Do školy se v uplynulých letech investovalo hodně peněz, ale jsou věci, na které by město nikdy nemělo. Zhodnotili jsme reálné potřeby a vyšla nám částka čtyřicet milionů korun,“ popsal starosta Olešnice Zdeněk Peša.

Co všechno se tedy ve škole změní? Na pořadu dne bude rekonstrukce vytápění včetně solárních panelů, rekonstrukce výdejny obědů, malé tělocvičny a hygienických zařízení. Bude se stavět rampa pro bezbariérový vstup, opravovat venkovní kanalizace, měnit okna na přístavbě a celý objekt se dočká zateplení. Bude se investovat také do opravy školního klubu, cvičného bytu. V mateřské škole bude následovat výměna oken. Dotace také pokryje nákup nového nábytku a učebních pomůcek.

„Pokud se nám podaří dotaci získat, bude to pro Olešnici významný finanční zdroj,“ dodal Peša Radim Hruška

## Král: Náměstí možná změní.

Pokračování ze str. 1

Bude třeba vyřešit i vznik nových parkovacích míst. „Původně investor plánoval umístit je do podzemí. Tam ale narazí znovu na problém s potokem, to může projekt značně prodražit,“ uvedl.

Investor prozatím projevil zájem o pronájem pozemků s následným odprodejem. Město záměr, jak mu zákon ukládá, zveřejnilo. „Je jasné, že se případná budova stane předmětem diskusí, určitě se najdou její odpůrci,“ uzavřel Král s tím, že hodnota stavby by se podle odhadů mohla pohybovat okolo šedesáti milionů korun. (bh)

# Vít Rajtšlégr: Nevíme, proč nepokračuje stavba obchvatu

Bohumil Hlaváček

**Ráječko** - Před volbami, které se konaly loni na podzim, kandidovalo v Ráječku na obec podobné velikosti velké množství stran a volebních uskupení. Výsledky vynesly do starostenského křesla Víta Rajtšlégra, který má nyní za sebou zhruba prvního tři čtvrté roku v úřadu.

**Bylo třeba složitých jednání a tvorby nějakých koalic?**

Ne. Došlo k široké dohodě všech, kteří ve volbách uspěli. To bylo mým hlavním cílem, aby se všichni spojili ku prospěchu věci. Myslím, že se nám to povedlo. V zastupitelstvu jsou poměrným dílem všichni, kteří dostali od spoluobčanů důvěru. Výsledky

byly totiž velmi vyrovnané, nejsilnější strana získala tři mandáty, nejslabší dva. Spolupráce zatím podle mého názoru funguje výborně.

**Co je momentálně v Ráječku nejvíce, jak se říká, na pořadu dne?**

Nedávno byla dokončena kompletní rekonstrukce kanalizace. Takže odpověď je jasná. Především co nejdříve odstranit následky této stavby - čili oprava všech komunikací včetně chodníků. Proinvestovalo se zde kolem devadesáti milionů, z toho podíl obce činí asi třicet. Psalo se o nás, že jsme v regionu nejméně zadluženou obcí. Je to asi pravda. Tato akce byla úvěrem kryta, je však jediný a splacení rozloženo na dlouhou dobu. A tuto politiku nehodláme ani do budoucna měnit. Je pravda, že být dlužníkem je dnes běžné. My bychom

ale rádi spoluobčany podobným způsobem zatěžovali co nejméně. Daří se nám udržovat vyrovnaný rozpočet, takže proč ne. Teď jsme dokončili u naší malotřídí školy, která funguje spolu s mateřskou, rekonstrukci hřiště. Otevřeme je 1. září u příležitosti zahájení nového školního roku. To byla taková větší akce, na kterou jsme získali dotaci zhruba milion korun, přibližně stejnou částku jsme vyčlenili z obecního rozpočtu.

**Zkusme uvést na pravou míru fámy. Jak dalece je pro rozpočet obce důležitá firma Celestica?**

Každý si myslí, kdo ví jakým přínosem je. Bohužel tomu tak není. Vazba zde byla někdy v minulosti, kdy se vedení továrny podílelo sponzorskými dary třeba na úpravě náměstí. Od té doby se tamní management několikrát vyměnil. Komunikace mezi

námi je momentálně na bodu nula. Tedy ani v kladném ani záporném slova smyslu. Existence firmy Celestica na našem katastru spíše obec zatěžuje z hlediska dopravní situace v souvislosti s velkou migrací lidí. Rádi bychom to teď změnili. Údajně opět došlo ke

### 5+1 otázka

změně vedení v továrně, proto bychom chtěli vyvolat jednání o společných problémech, které trápí obě strany.

**Ráječko je na vesnici své velikosti vcelku proslavená sportem. Není žádným tajemstvím, že jste nejmenší obcí, kde se hraje krajský přebor. Ale není to jen fotbal, který zde má velkou tradici...**

To je pravda a máme z toho radost. Snažíme se tyto aktivity

včetně hasičů v rámci možností maximálně podporovat. Pracuje se u nás hodně s dětmi a mládeží, to je určitě vynikající. Třeba fotbalisté klubu SK Olympia mají dorost, žáky, přípravku. V kádru áčka je i díky tomu polovina vlastních odchovanců. Tím se třeba v daleko větším Rájci-Jestřebí pochlubit nemohou. Jsme na to pyšní. Obec je hlavním sponzorem klubu, bez nás by to asi nešlo. Občanské sdružení Sport Club vzniklo z trochu jiných lidí, kteří měli zájem o cyklistiku, běh, triatlon. S Olympií si nekonkurují, naopak spolupracují, to je, myslím, velmi dobré.

**Jak to vypadá se silničním obchvatem Ráječka?**

Tuto otázku jsem pochopitelně očekával. To je největší problém obce, který nás momentálně trápí. Vadí nám, že máme především vel-

mi kusé informace, jak řešení problému pokračuje. Obávám se, že je to momentálně opět ve stadiu, kdy se řeší vlastnické vztahy u pozemků, kudy má rychlostní komunikace vést. Podle posledních zpráv se realizace stavby opět asi zdrží. Dokumentace úseku Ráječko - Spešov je přitom hotová, finanční prostředky jsou údajně k dispozici. Vylastnění pozemků se brzdí. Nedívím se. Někteří Ráječkovští, jejichž pozemky padly za obětí úseku z Blanska k nám, se dodnes nedočkali finančního vyrovnání. A ti lidé jsou většinou staří sedláci se vztahem k půdě, řeknou si to mezi sebou a i proto se někteří ze Spešova stavbě logicky brání.

**A co vaše letošní dovolená?**

Řeknu upřímně - nebude se konat. Málo času, navíc mám ročního syna, doděláváme dům, takže rodinné důvody nám brání, abychom někam vyrazili.

## Sebraničtí chovatelé pořádali výstavu králíků a holubů

**Sebranice** - Všichni milovníci drobného zvířectva si přišli na své o víkend v Sebranicích. Tamní chovatelé totiž připravili ve farské zahradě dvou denní výstavu králíků, drůbeže a holubů. Návštěvníci si mohli navíc prohlédnout také ovce, nutrie a několik exotických ptáků.

„Výstavu pořádáme u příležitosti místní pouti. K vidění je zde sto osmdesát králíků, přes padesát volier drůbeže a asi sto padesát holubů,“ uvedl předseda sebraničské místní organizace Českého svazu chovatelů Vojtěch Prudký. Na výstavu se sjeli chovatelé z celého okresu. Svá zvířata vystavili kromě domácích také Olešničtí, Boskovičtí a Ráječtí, ale také milovníci zvířat ze Svitavská a Jevíčska. Součástí výstavy bylo také posuzování králíků, drůbeže a holubů. Pořadatelé udělili celkem třicet čestných cen.

Sebraničská organizace je se svými devatenácti členy nejpočetnější v blanenském okrese. Trápí ji ale problém s větším členem. Jak sami říkají, je přestárálá. „Protože je u nás většina důchodců, organizace by pomalu zanikala. Proto děláme všechno proto, aby se k činnosti dostali i mladí. Pomalu je zapojujeme do všech našich aktivit,“ popsal Prudký.

Sebranice jsou silná králíkářská organizace, pouze jeden chovatel má holuby. Zdárným příkladem toho je právě její předseda Vojtěch Prudký. Jak říká, trendem v současné době jsou masná plemena, to znamená velká a střední. Malá plemena, které chová on, nejsou na vrcholu zájmu. „Na velká plemena mě přejít nijak neláká, ale je fakt, že to je určitě fandovství. Stříbřitého žlutého už například chovám nějakých čtyřicet let,“ dodal Prudký.

Sebraničtí chovatelé uspořádali svoji výstavu za podpory obecního úřadu a sponzorů. Poděkovat by chtěli všem svým členům, protože měli s přípravou výstavy hodně práce, starostovi obce, ale také kunštátskému faráři Pavlu Kafkovi, který jim už v loňském roce umožnil poprvé vystavovat ve farské zahradě. (hrr)



## Krojované hody spojí vesnici, říká starosta

**Svinošice** - Hodový víkend mají za sebou Svinošice. „Tradiční akce začala v pátek stavěním máje a veřejnou zkouškou tanečních pásem, Moravské a České besedy. V sobotu po mši svaté u kapličky převzal hlavní stárek Hodové právo, následovala taneční pásma. Odpoledne prošla krojovaná chasa po obci, akce vyvrcholila večer na návsi hodovou zábavou,“ představil pro-

gram starosta obce Josef Hemzal. Podle jeho slov jsou hody jednou z nejvýznamnějších událostí ve Svinošicích. „Kolem akce se lidé hodně semknou, což nás těší. I ti, kteří se do obce přistěhovali, se začínají tímto způsobem více zapojoovat do dění. Co se týká budoucnosti, myslím si, že nemusíme mít strach. Od nejmenších si totiž „vychováme“ svoje nástupce,“ doplnil Hemzal. (pš), foto Pavel Šmerda



## Ve Světlé slavili hasiči i rodáci

Radim Hruška

**Světlá** - Uplynulý víkend patřil ve Světlé oslavám. Šešli se tamní rodáci a přátelé obce a připomněli si hned několik výročí. Tak například patnáct let samostatnosti obce, padesáté výročí založení místní skupiny Českého červeného kříže, sto dvacet let od založení dobrovolných hasičů, sto pětadvacet let fungování kapličky a sto třicet let od založení obecní kroniky.

„Setkání rodáků jsme uspořádali v letošním roce, tedy o rok dříve než tomu bývá v tradičním pětiletém cyklu. K této nezvyklé výjimečnosti nás vedla skutečnost, že na letošní rok připadlo hned několik důležitých výročí vztahujících se k naší obci. Jedním z nejvýznamnějších je patnáct let od doby, kdy jsme se osamostatnili od Šebetova. Musím konstatovat, že k tomu byl nejvyšší čas, protože v pozdějších letech už byly podmínky pro odtržení podstatně náročnější. Oddělení nám neublížilo, naopak rozvoji Světlé to jen pomohlo,“ uvedl starosta obce Jiří Cikánek.

Pro pobavení všech příchozích byly v sobotu připraveny oslavy hasičů, které se neobešly bez ukázek historické i současné techniky. V neděli si pak mohli lidé prohlédnout mimo jiné výstavku z historie obce.

Nejplodnějším letopočtem byl rok 1877 a za vším významným, co se událo před sto třiceti lety, stál rodák Karel Adolf Müller. Od

toho roku byla vedena obecní matřička a také jedna z prvních kronik v širokém okolí. Na přelomu let 1886 až 1887 byl za vydatné pomoci Karla Müllera založen ve Světlé čtenářský spolek Svornost, předchůdce obecní knihovny.

„O deset let později si místní občané pod vlivem stálého nebezpečí požáru, který se mnohdy nezastavil na jedné chalupě nebo

zemědělské usedlosti, a po vzoru některých okolních obcí, založili sbor dobrovolných hasičů. Hasiči se v současné době nezabývají pouze požáry, ale zajišťují a odstraňují jakoukoliv havárii. Podílejí se na záchraně lidí a majetku při záplavách, likvidují následky povodní a jiných přírodních katastrof. Záběr činnosti je široký. Jsou navíc nositelem kultury a tradic. Každoročně pořádají v obci mimo jiné taneční zábavu, letos poprvé zorganizovali také ples,“ upřesnil starosta Cikánek.

### Historie v datech

**1872** - postavena kaplička  
**1876** - vznikl v obci čtenářský spolek Svornost  
**1877** - založil Karel Adolf Müller obecní kroniku  
**1887** - založen sbor dobrovolných hasičů  
**1905** - byla postavena u hlavní silnice obecní radnice  
**1957** - byl založen Český červený kříž ve Světlé  
 v letech **1960 až 1992** byla Světlá sloučena se Šebetovem



O obci. Lidé si prohlížejí výstavku mapující historii i současnost Světlé. Foto Radim Hruška

## Ve Velkých Opatovicích se konala soutěž v požárním útoku Vítězství putovala mimo okres

Aleš Havelka

**Velké Opatovice** - Druhou třetínu seriálu Velké ceny Blanenska v požárním útoku uzavřela soutěž ve Velkých Opatovicích. Ta již několik let figurovala v seriálu jako kandidátská. To znamená, že se na ní nesbíraly body do celkového pořadí. Letos se však již dostala mezi soutěže bodované. Proto se do Opatovic sjela kompletní konkurence šestadvaceti mužských a dvanácti ženských týmů. „Hasičina“ má v Opatovicích velkou tradici, a proto se na atraktivní boje, které probíhaly v centru města u obchodního domu, přišlo podíval velké množství diváků.

Jak je zvykem na asfaltových dráčkách, soutěž zahájily ženy. Boje opravdu lahodily oku každého, kdo přijel fandit krásným hasičkám. Vždy rozdíl mezi prvními a sedmým družstvem byl necelou vteřinou. Nejrychlejší rozběhnutý útok měly ženy z Bělče. Na jednom z terčů zastavily čas na nádherných 18,35 s. Bohužel druhá z proudařek byla o něco dále od nástřikové čáry a terč sestříkla až za 20,72 s. To stačilo na bramborovou příčku. Třetí pozici si udržely průběžně vedoucí ženy velké ceny z Černovic. Opět jakoby nějaký skřítek přidržoval terč. Na pravém terči 18,86 s, bohužel na levém až 20,07s. Dobrou taktiku předvedly ženy ze Sychotína. Po drobných problémech na rozdělovači strojnice mírně počkala se zavodněním hadic. To se vyplatilo a proudařky zakončily vyrovnanými sestříčky s konečným časem 19,98 s. To stačilo na stříbrnou příčku. Pro potlesk největší si



Na čas. Ve Velkých Opatovicích čekala na hasiče asfaltová trať. Jako první proto startovaly ženy.

Foto Radim Hruška

přijely ženy z Bohuňova (SY). Podle slov jejich trenéra se vyplatil sobotní trénink zaměřený na sestřík terčů. V závodě se jim to podařilo za 19,95 s.

Opatovická soutěž zajímavě zamíchala celkovou tabulkou velké ceny. Nedařilo se favoritům ze Sychotína a Horního Poříčí, kteří vévodili tabulce. Za čas 18,99 s si vybojovali páté místo muži z Černovic. Tím se bodově vyrovnali právě Hornímu Poříčí a společně s nimi se tak budou do další soutěže dělit o třetí příčku.

Znalost domácího prostředí využili domácí hasiči. Předvedli bezchybný útok zakončený vyrovnanými sestříčky. Radost za čas 18,94 s a čtvrtou příčku byla velká. Při předchozí soutěži jsme psali o překvapení v podání útoku mužů z Lomnice. V Opatovicích již pro nikoho nebylo překvapením parádních 18,71 s. Zaslouženě tak do Lomnice putoval bronz. Pro nejvyšší příčky si přijely na samý závěr soutěže dva týmy ze Žďárského ligy. Mladý tým ze Stanoviště (BO) vyhrává závod od závodu. Čas 18,56

s a druhé místo z nedělní soutěže je katapultoval i na průběžné druhé místo velké ceny. Velká porce bodů pomohla vítěznému družstvu Hlubokého (TR) proniknout na první desítky průběžného pořadí. Ještě doplníme vítězný čas 18,20 s.

Na další tvrdé boje se mohou všichni příznivci požárního sportu těšit v neděli 26. srpna do Sychotína, kde na soutěžící čeká překvapení v podobě nově rekonstruované dráhy. Kompletní výsledky jsou k dispozici na [www.vc-blanenska.com](http://www.vc-blanenska.com)

## Letní kino nemělo o návštěvníky nouzi

**Adamov** - První úspěšné kroky má za sebou malé letní kino v Adamově. Zájemci ho najdou na dvorku charitativního nízkoprahového centra pro děti a mládež Zlatá zastávka.

„Už od začátku letošního roku běží projekt s názvem Když je u nás něco jinak. Je dotovaný Evropskou unií a je zaměřen na mládež, děti, mladé maminky na mateřské dovolené a oběti domácího násilí,“ vysvětluje Miroslav Šamalík. Dodává, že projekt zahrnuje celou řadu aktivit od nácviku manuálních dovedností přes práci s počítačem až třeba po zlepšení v řízení automobilu.

Jedna z jeho částí, probíhající o prázdninách a ještě v září právě v adamovské Zlaté zastávce, nese název Film je zábava i poučení. Tvoří ji tematické besedy doplněné vybraným filmem. První večer se hovořilo

o drogách, následovala problematika domácího násilí a v pátek se konala už třetí akce. Byla zaměřena na prevenci obchodu s lidmi. Besedu před filmem vedla Blanka Bendová vedoucí charitativního projektu Magdala.

„Jsme velmi mile překvapeni velkým zájmem. Přišla i řada dospělých a také rodiče dětí, kteří Zlatou zastávku navštěvují. To nás vedlo k úvahám rozšířit tyto aktivity i na další období a podpořit například i vznik klubu při Zlaté zastávce,“ říká Miroslav Šamalík a dodává, že zatím poslední program v letním kině Zlaté zastávky se uskuteční 7. září. Bude zaměřen na ekologickou výchovu. V besedě bude o životě přírodních národů hovořit známý blanenský cestovatel Milan Daněk. Pak bude následovat promítání filmu o jedné z jeho cest na Novou Guineu. (ama)

## Jeskyňáři hledali v krasu...

Dokončení ze str. 1

„Předchozí pokus u sledovaného sifonu se konal před třemi lety. Tenkrát jsme neuspěli proto, že jsme neměli v pořádku čerpadla. Byla stará a málo udržovaná. Letos nám vyšla vstříc firma Sigma, která je vyrábí. Poskytla nám nová. I když nejsou pro náš účel ideální, vyčerpají vodu šedesát metrů vysoko žádné nám dostupné kalové čerpadlo v podstatě nedovede, hodně pomohla,“ popsal práce Doležal.

V pátek kolem poledne byli speleologové na dně sifonu, pokoušeli se překonat horizontální část a objevily se náznaky, že následuje dostupná prostora. „Začali jsme dělat vrt do jeskyně, večer instalovali čerpadla a od noci už jsme jeli naplno. Přijeli nám pomáhat jeskyňáři ze všech koutů republiky, i kamarádi ze Slovenska,“ oceňuje aktivitu přátel Doležal.

Na práci se vystřídala asi stovka lidí. Ze začátku pracovali skupiny o třech lidech po čtyřech hodinách. „Některé slézali do jeskyně i dvakrát až třikrát za den, což je fyzicky velmi náročné. A síly docházely,“ nastínil hektickou práci speleologů vedoucí projektu. Od vstupu do jeskyně k sifonu cesta vzdušnou čarou vyřítí asi tři sta metrů, ale reálné někdy trvá hodinu až dvě, zvláště, když jeskyňáři museli přepravovat těžký materiál nebo techniku.

„Jdu dolů už poště. Beru s sebou další hadice a rozbočovač. Zatím jsem viděl jen dno sifonu, dál nic, tak uvidíme,“ řekl v pátek jeden z jeskyňářů ze spolupracující skupiny Myotis. O den později narazili jeskyňáři na zatím nepřekonatelnou překážku a práce se prozatím pozastavily. Objev v oblasti Lopače je ale jen otázkou času, shodují se všichni.

## tipy pro vás

## Slet ultralehkých letadel

Na letišti v Kotvrdovicích se v sobotu 25. srpna od 13 hodin koná tradiční slet UL letadel. K vidění budou všechny kategorie ultralehkého létání, přes jednoduché stroje až po nejmodernější letouny. Velkou zajímavostí budou repliky historických letadel. Připraven je po celý den bohatý doprovodný program - letečtí modeláři, přehlídka historických automobilů, občerstvení. (bh)

## Další vlastivědná vycházka

Krasové útvary Rudické plošiny je název další vlastivědné vycházky. Sraz účastníků je u větrného mlýna v Rudici v sobotu 25. srpna v 9.15 hod. Na Rudické plošině se nachází řada povrchových a podzemních krasových forem. Spolu se zkušeným geologem prozkoumáte některé z nich. Prohlédnete si krasové závrtky, nejzajímavější částí bude slepé údolí Jedovnického potoka zakončené nejmohutnějším ponorem v České republice - Rudickým propadáním. Akce je organizována zdarma, pořádá ekologická poradna Ponikva. (pš)

## Benátská noc v Rudce

Na Benátskou noc včetně striptýzu a ohňostroje zvou pořadatelé Sdružení složek Rudka na pátek 24. srpna do Rudky. Akce začíná ve 20 hod., od 21 hod. vystoupí skupina Gazely, zpěvačka Markéta (přezdívaná česká Avril Lavigne) a formace 2 Blondies. Na 22.30 hod. je naplánovaný velký ohňostroj a ohňová stěna. Následovat bude ve 23 hod. dámský i pánský striptýz a bahenní zápas. O půlnoci přijde na řadu slosování vstupenek o ceny. Sandry a Radimové mají svátek a jako dárek vstup zdarma. Všechny vstupenky jsou slosovatelné. (hrr)

## Festival španělské kultury

Také letos se v Boskovicích odehraje festival španělské kultury Iberica. Akce má dvě roviny. V první části se posluchači mohou těšit na zahajovací koncert v Boskovicích ve středu 22. srpna od 20 hod. v zámeckém skleníku, vyvrcholením festivalu pak bude hlavní koncert v sobotu 25. srpna v 19.30 hod. na zámku v Boskovicích. Kromě toho jsou připravené také hudební a taneční dílny, které se budou za účasti španělských, kolumbijských a slovenských lektorů odehrávat od středy do soboty. (hrr)

## Letovice ožijí festivalem

Od 20. do 25. srpna probíhá v Letovicích festival 3+1. Od pondělí do soboty se tam konají různé workshopy, jako bubenicový, loutkářský, výtvarný, pétanque nebo letní škola Trialog. Hlavní program čeká na návštěvníky v sobotu odpoledne. Program začne ve 14 hod. pod taktovkou moderátora Aleše Juchelky. Vystoupí Cíkao Baax Yaye ze Senegalu, Lenka Dusilová, Sto zvířat, Circus Ponorka, Jan Spálený a ASPM, Egnoise, Tam-Tam Orchestra, David Kraus, Nuck Chorris Gang, Samba Tam-Tam Batucada a Plankton. Více informací na www.triplusjedna.cz. (hrr)

## Dožínková slavnost ve Vískách

Agrocentrum Ohrada ve Vískách připravilo pro své návštěvníky na neděli 26. srpna dožínkovou slavnost. Akce začne ve 14 hod. Na programu je vystoupení mažoretok VO CO GOU Letovice, předání dožínkových věnců, vystoupení souborů Drahan, Drahanek a skupiny Hip Hop Ads Crew. Mimo to se představí také taneční soubor ZUŠ Blansko. Diváci se mohou těšit na ukázkou lovu dravců a sokolnictví, westernové ježdění v podání Ranche M z Vanovic a na závěr na dožínkovou veselici s kapelou Netopýr. (hrr)

## Hasiči budou soutěžit v Jasinově

Sbor dobrovolných hasičů Jasinov pořádá v sobotu 25. srpna sedmý ročník soutěže O putovní pohár SDH Jasinov. A to u příležitosti pětadesátého výročí založení sboru. Začíná se ve 14 hod., od 18. hodiny je naplánovaná taneční zábava se skupinou Persons. (hrr)

První pacienti se vyšetření v Boskovicích dočkají už od září  
Nemocnice bude mít nové CT

Radim Hruška

**Boskovice** - Nový přístroj CT budou od začátku září využívat pacienti boskovické nemocnice. Vyšetření už pro ně nebudou tak náročné. V současné době některá z nich trvají až hodinu, od září se potřebná doba zkrátí na pět až deset minut. V boskovické nemocnici budou mít přístroj na současné technické úrovni, což bude znamenat zlepšení pro medicínu i diagnostiku. Umožní také rozšířit spektrum poskytovaných služeb.

„Pořízení CT přístroje je jednou z největších investic při obnově vybavení nemocnice. Stávající je u nás už osm let a ani není v majetku nemocnice, protože ještě platíme leasing, který

jsme převzali po minulém vedení. Platili bychom ho navíc ještě další tři roky. Nedokážu si představit, co by za tu dobu bylo, když už dneska CT nevyhovuje současným nárokům, tím ale nechci říci, že nefunguje. Proto jsme vypsalí veřejnou soutěž na komplexní zajištění CT diagnostiky. Po vyhodnocení jsme ve fázi realizace. Věřím tomu, že zároveň s přístavbou bude třicátého srpna slavnostně otevřeno také nové CT,“ uvedl jednatel boskovické nemocnice Jaroslav Černý. Nové CT už bude poskytovat data v digitální podobě. To znamená, že odpadnou klasické rentgenové snímky, které jsou velmi nákladné.

„V letošním roce budeme ještě měnit C-rameno, což je v pod-

statě pojezdový rentgen. Používá se hlavně v traumatologických výkonech a v ortopedii. Současně je rozměry i dalšími parametry již nevyhovující. Potřebujeme nové hlavně na operační sály. Obnova přístrojového vybavení nemocnice musí být vedena v širokém spektru, protože za posledních deset let tady žádná neproběhla,“ doplnil Černý.

Podle jeho slov v nemocnici po jeho nástupu vypracovali seznam nejdůležitějších věcí k obnově. Už v minulém roce pak nakoupili nejnětější přístroje. Bylo to například v laboratořích, technika pro operační sály, chirurgii, gynekologii i ortopedii. Nemocnice za ni utratila mezi patnácti až dvaceti miliony korun, které jsou ale

rozložené do více let formou splátek. Modernizace mimo jiné pomohla tomu, že se zařízení vrátila důvěra lidí. To dokladuje zhruba třicetiprocentní nárůst pacientů. Kapacita nemocnice se tak naplnila.

„V obnově chceme pokračovat. Modernizovat by se dalo všechno, ale musíme to dělat postupně, abychom dosáhli vyrovnaného hospodaření. Už jsme také navýšili platy lékařů zhruba o třicet procent a u zdravotních sester až o patnáct procent. V letošním roce jsou dány peníze na obnovu rentgenového pracoviště, dostavbu nemocnice i přestěhování. Žádnou větší investici už nepřipravujeme,“ dodal Černý.

## Kunštátští chtějí opravit silnici

**Kunštát** - Dopis s žádostí o opravu silnice Sychotín - Hluboké směřoval nedávno z kunštátské radnice k blanenským silničářům. „Rádi bychom získali z kraje dotaci. Doufám, že pokud se nám podaří sehnat peníze, bude silnice, která je ve velmi špatném stavu, v rozumné době v pořádku,“ řekl starosta Kunštátu Pavel Göpfert.

Komunikace je nejvíce využívaná v zimním období, kdy tudy jezdí do lyžařského střediska spousta milovníků zimních sportů. Navíc se vzhledem k zavedení IDS zvýšil i počet autobusů, které denně směřují do Hlubokého. „Rekonstrukce silnic je mezi lidmi jedno z nejvíce diskutovaných témat. V současné době opravujeme povrchy v uli-

cích Zahradní a Sokolská. Pouze vyspravujeme, protože nás do budoucna čeká budování kanalizace, takže nemá cenu se pouštět do větších akcí, abychom udělali krásný povrch a za rok ho rozkopali. To by byl nesmysl, navíc bychom na to nyní ani neměli peníze. To musí lidé pochopit,“ doplnil kunštátský starosta. (pš)

## Školy mají nové vedení

**Černá Hora, Křtiny, Voděrady** - Ve třech školách na Blanensku a Boskovicku najdou v září žáci nové ředitele. Vedoucí pozice se měnila ve vzdělávacích zařízeních v Černé Hoře, ve Křtinách a ve Voděradech.

„Novým ředitelem Základní školy v Černé Hoře je Vlastimil Šibla z Jedovnic. Výběrové řízení se uskutečnilo v polovině července, přihlásili se do něj čtyři zájemci. K samotnému pohovoru byli ale přizváni pouze tři, neboť jeden nedodal kompletní přihlášku,“ uvedl Jiří Rydval z Úřadu městské Černá Hora s tím, že ve prospěch Vlastimila Šibla rozhodla výběrová komise především z důvodu velmi dobře zpracované koncepce rozvoje školy. Jeho předchůdce Stanislav Sedláček se funkce na základě vlastní žádosti vzdal a odešel do Brna.

Post ředitele se po zemřelém Jiřím Kovaříkovi uvolnil ve Křtinách. Na základě konkurzu jeho místo zaujal Pavel Kellner, který předtím působil na církevním gymnáziu v Brně. Jako jeho zástupce bude působit dosavadní - Karel Smejkal z Jedovnic.

„Novým ředitelem Základní školy Voděrady bude Petr Najbr z Boskovic. Ten ve funkci nahradil Jaroslava Konečnou, která ve škole končí na vlastní žádost,“ prozradil starosta Voděrad Miroslav Opluštil. Výběrové řízení se ve Voděradech uskutečnilo 26. července. (pš, bh)

## Festiválek přivezl zahraniční soubory



**Chorvaté.** Na tři dny se rozrostl Festiválek bez bojů a válek, který se o víkend konal ve Skalici, Olešnici a Boskovicích. Jedním ze zahraničních hostů byl chorvatský soubor KUD Veliko Trojstvo, který se předvedl v neděli také lidem na boskovickém náměstí. Foto Radim Hruška

## Řešíme SUDOKU se Zrcadlem Blanenska a Boskovicka

## LEHKÉ

	1	4		5	3			9
			6					3
	6		9	1	2	4	7	5
	2	6	5					
9		5			1			
		1						
6	9	3	7					
		2		8	6	3		7

## STŘEDNÍ

			5	3	8			
	9	6					3	
3	7						1	
	8							4
	4	3	7	1				
		6	4	8		9		3
4	9				6	5		
5				3			6	

## TĚŽKÉ

5		2						1	
					3	2	9		
					1		5	7	
						7		2	
1	7				2	8	3	9	
	8				1				
							1	6	7
7									

## ŘEŠENÍ STŘEDNÍ

1	9	4	7	3	6	2	8	5
7	8	9	2	5	1	3	6	4
3	2	6	5	8	4	9	7	1
8	5	2	1	7	3	4	9	6
4	7	3	6	9	2	8	5	1
6	1	9	8	4	7	7	3	2
5	3	7	1	4	5	6	2	8
2	6	8	7	3	8	5	4	9
4	6	2	1	2	9	8	7	3

## ŘEŠENÍ TĚŽKÉ

6	3	8	5	4	2	1	9	7
7	9	1	3	8	6	5	2	4
5	4	2	1	9	7	6	8	3
9	6	3	8	2	9	7	4	1
9	8	4	7	4	6	1	3	2
1	2	4	7	5	3	9	6	8
2	7	5	9	1	4	8	3	6
8	4	6	2	3	5	7	1	9
3	1	6	7	9	8	2	4	5

## Národní finále soutěže Zlatá srnčí trofej přineslo úspěch lysicko-drnovickému kroužku To tu ještě nebylo, říká Arnošt Šmětka

Pavel Šmerda

Lysice - Tři členky kroužku myslivosti a ochrany přírody Lysice - Drnovice přivezly z národního finále soutěže Zlatá srnčí trofej, které se konalo ve Šluknově v severních Čechách, tři poháry. Z vítězství se ve starší kategorii radovala Naďa Novotná, druhá skončila Aneta Krajíčková, v mladší kategorii vybojovala stříbrnou trofej Michaela Hlavňová.

„To tady ještě nebylo. Dával jsem se do starých záznamů a získat tři poháry se žádnému kroužku v České republice nikdy nepodařilo. A to není ani zdaleka všechno. Mezi staršími skončila v konkurenci jedenatřiceti soutěžících Aneta Bačová sedmá, Pavel Kubín byl osmý, v mladších se mezi osmapadesáti dětmi prosadili při své premiéře v národním kole na dvanácté místo Adam Hřebíček, o tři příčky za ním skončila Anna Paděrová z Kunštátu,“ vyjmenoval umístění vedoucí kroužku Arnošt Šmětka.

Úspěšné členky lysicko-drnovického kroužku byly samozřejmě spokojené. Sto testových otázek a sto dvacet stanovišť, které musely v národním finále absolvovat, zvládly na výbornou. „Já jsem se skoro vůbec neučila, takže pro mě bylo těžké všechno,“ odpovídala s úsměvem na rtech na otázku, jak náročná byla soutěž, její vítězka Naďa Novotná z Drno-



Mladí myslivci. Úspěšní členové kroužku myslivosti a ochrany přírody.

Foto Pavel Šmerda

vic. „Ale vážně. Samozřejmě že jako vždy tam byly nějaké záležitosti. Třeba lebka z medvěda. Naopak poznávat kytky se mně zdálo strašně jednoduché. Co se týká testů, spoustu otázek jsme musely dobře formulovat, aby-

chom získaly co nejvíce bodů,“ prozradila Novotná. Její kolegyně a stříbrná v pořadí Aneta Krajíčková tvrdila, že národní finále se jí zdálo jednodušší než okresní, které se konalo v Lysicích. „Nebyla jsem tam poprvé, takže

snad mohu srovnávat. A co bylo pro mě nejtěžší? Poznat zuby ze sviště horského. A taky lebku z medvěda,“ svěřila se Aneta Krajíčková. Vítězce okresního kola Michaela Hlavňové podle jejích slov dělal problémy shoz z jelen-

ce, neobvyklé bylo křídlo z tmavé formy bažanta nebo výřezy kůže ze srnce. „Měli tam i otázky týkající se ochrany kultur, například přepravky z plastu, které se dávají na stromy. Také mně soutěžící říkali, že řada exponátů byla umístěna v sáčcích a huře se tak poznávaly,“ doplnil Šmětka.

I když jsou ještě prázdniny, kroužek myslivosti a ochrany přírody Lysice - Drnovice se už připravuje na září. A nebude to mít vůbec jednoduché. Proč? „Zabíráme prakticky celý region. Chodí k nám děti ze čtrnácti až patnácti obcí. Nevím, kolik se na začátku školního roku přihlásí zájemců, ale asi budeme muset znovu udělat ‚výběrové řízení‘. Už loni se nám sešlo sto přihlášek, vybrali jsme z nich osmašedesát, ale i tak už to těžko zvládneme. V Drnovicích mně našťásti pomáhá s menšími Naďa Novotná,“ přiznal Šmětka.

Při vynikajících úspěších členů lysického kroužku se doslova nabízí otázka, kdy se národní finále soutěže uskuteční v Lysicích. „Vím o tom, že příští rok bude okresní kolo ve velkém stylu. Trubačí, sokolníci, okresní výstava trofejí... Ale národní finále? Nevím, nevím. Chytili bychom, ale problém je ubytování. Prostředí máme ideální, podporu ze strany obcí, ze kterých k nám chodí děti, také, ale nevím, kam bychom na čtyři týdny ubytovali několik desítek dětí,“ dodal Arnošt Šmětka.

## Místostarosta opustí svoji...

Pokračování ze str. 1

Podle jeho slov by funkce místostarosty měla zůstat obsazená, ale to záleží na dalším jednání. „Martin Budiš odchází podle mých informací ze soukromých důvodů, chce se prostě věnovat své profesní kariéře,“ doplnil starosta.

O dalším pokračování koalice nepochybuje ani boskovická místostarostka Jaromíra Vítková (KDU-ČSL). „Z porady vedení vím, že pan Budiš bude odcházet. K této věci se uskuteční jednání koalice. Tam se budeme bavit o tom, jak bude vypadat složení vedení radnice dál. Vím jen to, že sociální demokraté v koalici setrvávají, ale zatím si nejsou jistí, jestli budou nominovat někoho na post místostarosty, nebo jestli budou chtít mít jen dva členy rady,“ dodala Vítková.

## Zloděj ukradl drahý fotoaparát

Boskovice - O drahý fotoaparát přišel jedenadvacetiletý muž z okresu Brno-venkov v Boskovicích.

„V areálu boskovického hradu na tanečním festivalu Hradhouse mu zloděj ukradl volně odložený fotoaparát a z batohu bundu. Majitel přišel o více než sto tisíc korun,“ popsal případ mluvčí blanenských policistů Miroslav Kovařík. Zloděj je stíhán pro trestný čin krádeže, za což mu hrozí trest odnětí svobody až na dva roky. (hrr)

## Zastupitelé zjišťovali, co vlastně lidé chtějí

Olešnice - Vedení Olešnice se rozhodlo uspořádat anketu. Cílem bylo, dozvědět se, co lidé ve městě chtějí, ale také jak se zajímají o práci zastupitelů. V Olešnici to nebyla první anketa v historii. Lidé už se touto formou mohli v minulosti vyjádřit například k dalšímu osudu kina. Jak uvedl starosta Zdeněk Peša, nejlépe se osvědčila metoda dostat dotazníky prostřednictvím žáků školy přímo do domácností.

„Pro nové volební období jsme zjišťovali, jaké jsou představy veřejnosti, jaké jsou její přání. Čas od času je i člen samosprávy na malém městě jako je Olešnice atakován spoustou dotazů. Může se tak dostat do situace, kdy má pocit, že žije odtržen od života občanů, a že oni si možná přejí něco jiného než to, co je v představách zastupitelstva. Chtěli jsme také zjistit,

zda se představy veřejnosti opírají o reálné možnosti,“ uvedl starosta Olešnice Zdeněk Peša.

Většina dotazovaných byla v produktivním věku. Poměr mužů a žen vychází ve prospěch něžného pohlaví. Sedmdesát procent respondentů byly ženy. Olešničtí mimo jiné zjišťovali, jak vlastně lidé znají své zastupitele. „Překvapilo mě, že více než polovina tvrdí, že zná všechny zastupitele,“ přidal Peša.

Asi nejdůležitější věcí, kde se potvrdilo očekávání radnice, je sřet reality a přání lidí. V dotazníku měli lidé pět možností, kolik každoročně městu zbývá peněz na investice. V této otázce tři čtvrté respondentů odpovědělo, že neví. „Dále jsme se zajímali mimo jiné o to, kam by si přáli lidé volné peníze z rozpočtu investovat,“ dodal starosta. (hrr)

## Petr Stříbrcký z Blanska rád fotografuje mezi světy

Návštěvníci blanenské městské knihovny mohou v tyto dny v malé výstavní síni obdivovat zajímavou expozici místního fotografa Petra Stříbrckého. Nazval ji trefně Mezi světy. Tvoří ji totiž snímky z žánrů zdánlivě zcela odlišných. „Svět hudebních koncertů, sportu a hmyzu,“ vysvětluje sám autor. Všechny tyto oblasti ho přitahují, každá z jiného důvodu, pohybuje se mezi nimi.

Svět hudebních koncertů. „Zavedl mne na ně kamarád, zejména jsem fotil v blanenských hudebních klubech. Převážně bez blesku, snažil jsem se o efektní detaily,“ stojí před záběry hudebníků.

Na sportovních fotografiích převládají kromě triatlonu či biketriatlu zajímavé baseballové záběry. „Důvod je prozaický. Odmalička ho hrál můj syn. Začínal v Blansku, nyní je v brněnské Technice. Nakouknul i do reprezentace,“ ukazuje na fotografiích. Těžká práce.

Povede se každá desátá, dvacátá. „Už jsem ale získal cvik. Vypadá to efektně, ale trefit záběr je složitě,“ popisuje autor.

K detailním fotkám motýlů, brouků a hmyzu se Stříbrcký dostal zase jinak. „Můj dědeček byl velký entomolog. Měl jednu z nejv-

ších sbírek široko daleko. Chodil jsem s ním ven. Vrátil jsem se k tomu, ale jiným způsobem. Lovím je jen fotoaparátem - připadá mi to smysluplnější, je jich v přírodě daleko méně než před lety,“ pokyvuje hlavou. Jak říká, je to rovněž o obrovské trpělivosti.



Foto Petr Stříbrcký

„Přes objektiv vidíte detaily, které pouhým okem neoznámíte. Třeba kudlanky vás sledují, vidíte, jak na sérii fotek za vámi otáčejí oči,“ popisuje kouzelné okamžiky, které objeví až na obrazovce počítače. „Zrození vážky, opět tichvatné momenty,“ ukazuje na dalších několika snímcích své výstavy. Podle jeho slov se v přírodě pohybuje nejraději. Mrzí ho, že mizí druhy, které byly dříve běžné.

Petr Stříbrcký fotil zpočátku klasicky na kinofilm. Po nástupu digitálu přešel na ně. „Přes Canon a Nikon jsem se vrátil ke Canonu. Teď už mám techniku, s jakou jsem spokojen. Vylepšovat by se dalo pořád, ale je to jen už o utrácení dalších peněz,“ odpovídá na otázku, s jakým aparátem se mezi světy pohybuje.

Výstava je v Městské knihovně Blansko ke zhlédnutí vždy v otevírací hodiny až do pátku 7. září, kdy je plánována její derniéra.

Bohumil Hlaváček

## Benefiční koncert pomohl Svazu tělesně postižených

Jaroslav Parma

Žernovnik - Život přináší každodenně překvapení. Někdy nečekaně příjemná. Přesvědčil se o tom i Josef Hrnčíř, předseda Svazu tělesně postižených v České republice - okresní organizace Blansko. Překvapení na něj obrátilo vlnnější tvář. Konečně se ani nelze divit, protože navštívil vždy pohodového populárního zpěváka, který si vysloužil označení „český Sinatra“. Tušíte jistě, že s prosbou o příspěvek na činnost organizace, kterou zastupuje, zaklepal u Ladě Kerndla. Neodešel s prázdnou, ba ještě si odnesl něco nečekaného navíc.

„Oslovil mě Pepík Hrnčíř, předseda Svazu tělesně postižených v blanenském okrese,“ přibližuje tehdejší chvíle sám zpěvák. „A požádal o finanční pomoc pro organizaci. Tu jsem mu poskytl. Při dalším povídání jsme společně ještě s Petrem Krejčím (člen výboru

zmíněné organizace - pozn. aut.) vymysleli benefiční koncert, který se uskutečnil v mém Jazzovém statku. Dali jsme se do práce, společně, my tři jsme sehnali sponzory, přispěli i naši kamarádi.“

Koncert se vydařil a všichni při-

tomní, bylo jich přes 150, odjžděli do svých domovů víc než spokojeni. Nejen z okresu Blansko, ale přijeli posluchači třeba z Habrovan od Vyskova, z okresu Brno-venkov, nechyběli ani návštěvníci z Německa. Pořadatelé si velmi

cenili i přítomnosti Václava Krásy, předsedy Národní rady zdravotně postižených z Prahy. Kromě krásných hudebních zážitků si odnesli i příjemný pocit z prostředí, které v průběhu šesti roků Laďa Kerndl povzněl ze zkázy, neboť nebyť jeho píle a zájmu, už by polorozbořený objekt asi nestál.

„Koncert, jak napovídá dodatek benefiční, jsem i s kapelou udělal zadarmo,“ pokračuje oblíbený umělec. „Musím ale poděkovat i ostatním, kteří sponzorský přispěli. Mezi nimi byl i Pivovar Černá Hora, jenž zajistil občerstvení, vítaným příspěvkem bylo 25 dárkových balíčků pro vozičkáře s vitamíny a dalšími pozornostmi od Zentivy, ale potěšil nás i zájem jiných sponzorů. Přálo počasí a podpořilo toto skvělé odpoledne. Některé účastnice při loučení uročily i slzičku, jak byly překvapeny a dojaty.“

Josef Hrnčíř za souhlasného přizvukování Petra Krejčího potvrzu-

je, že reakce Ladě Kerndla při jejích první návštěvě byla naprosto nečekaná a koncert, to byla opravdová ‚třešnička na dortu‘. Navíc oslazená skutečností, že pro blanenskou organizaci přinesla příjemnou sumu, která přispěje k další podpoře bohaté činnosti.

Vztah Ladě Kerndla i jeho ženy Milady k postiženým lidem není překvapující, neboť si oba při boji s rakovinou doslova „sáhli na dno“ a vědí, jaká svízel přichází s nemocí, s postižením. Mají proto pochopení a cit.

### Ladě, podobných koncertů či podpor máš v roce asi více? Komu pomáháš?

Je to celá řada organizací a nadací, je to na dlouhé povídání, tak jen pár údajů. Pravidelně dělám pro nemocné na Žlutém kopci v Brně, pro ONKONIKU v Krnově, pro Klubčko Bruntál, pro Fakultní nemocnici v Brně, taky pro KIWANYS Strážnice, dělají hadrové panenky z bílé látky, děti dokreslují očička, pusinku a panenky se prodávají tak, že lidé za ně dají podle svého uvážení, podporuji slepecký ústav ve Střelčicích, zpívám pro Kapku naděje s Vendulou Svobodovou. Dělán také pro Nadaci Václava a Livie Klausových.



Akce. Zhodnoceno, domluveno, všichni jsou spokojeni. Zprava: Laďa Kerndl, Petr Krejčí a Josef Hrnčíř. Foto Jaroslav Parma

# V Letovicích se v sobotu konala Bitva o Kyjev



Foto Radan Hruška

V hodině češtiny. „Cibulko, neřká se štrůdl, ale závin!“ poučuje učitelka žáka. „A teď nám na tohle slovo řekni nějakou větu!“ Žákovu odpověď najdete v tajence křížovky.

■	Snažit se zatajit	Obrození	Úder sekerou	Osobní zájmeno	■	Letec	Cizokraj. dřevina	Velký orchestr (zkratka)	Patřící Evě	Roční období	■	Barva v kartách	Dovednost	Lékařská posudková komise (zkratka)	Zhotovená z tylu	■	60 kusů	Ztratit list	Značka polévky	
Tohle				Jméno zpěváka Bobka Zaplavení							Nadměrné uctívání Sachová remíza							Kujný nerost		
Začátek tajenky																			Primáti Vysoké karty	
Shluk rostlin				Pobídka Usměvavé				Jihoevropan					Ťukat Němka							
Lýžařský oddíl (zkratka)				Chobotnatec Akvarijní rybka				Zápisník						Kolonie Králové zvířat						
Člen sekty naháčů																			Starší zájmeno Žlutý prvek	
Přítakávat						Pozlacená	Základní plán												Stovky Předložka	
■	Prodejní stánek	Návěští Jméno zpěvačky Langerové																		
Pečínka					Inic. herce Soboty Domácí zvíře			Kořalka (nářečně)	■	Dvakrát snížený tón A	Tumáš Trumf v kartách				Zrození Franský kupec					
Dietlova hrdinka				Rudná žíla (zastarale) Lok					Rýnský člun Anglicky „jedna“					Sobota (zkratka) SPZ aut Mostu					Oddělení nemocnice Ten i onen	
Značka oerstedu				Hotové peníze Slovensky „ar“									Nemnoho Tyto						Název hlásky „L“ Značka india	
Konec tajenky																				
Hrací list						Osvědčení (množné číslo)								Bylina se žlutými kvítky						Pomůcka: karé, kank, aak, anona, kvit.



## MĚSTYS DOUBRAVICE NAD SVITAVOU

vyhlašuje

konkurzní řízení na funkci  
**ŘEDITELE/KY**

Mateřská škola Doubravice nad Svitavou,  
příspěvková organizace

**Předpokládaný nástup do funkce:** 1. ledna 2008

Podmínky konkurzu najdete na webových stránkách  
[www.doubravice.svazeksvitava.cz](http://www.doubravice.svazeksvitava.cz)

## Nejlevnější bankovní půjčka PRO KAŽDÉHO

- podmínkou je čistý měs. příjem 12 000 Kč
- od 50.000 Kč do 600.000 Kč
- výhodný úrok
- stačí jeden doklad totožnosti
- možnost získání kreditní karty zdarma

☎ 606 220 014

Zde je místo  
pro Vaš  
plošný inzerát



Inzerce  
Tel./fax: 516 410 243  
776 101 004

e-mail: [oldrich.zrcadlo@centrum.cz](mailto:oldrich.zrcadlo@centrum.cz)



Jednatel Nemocnice Boskovice s.r.o.,  
Otakara Kubína 179, 680 21 Boskovice

vyhlašuje výběrové řízení na obsazení funkcí:

- ❖ primář chirurgického oddělení
- ❖ primář dětského oddělení
- ❖ primář gynekologicko-porodnického oddělení
- ❖ primář ortopedického oddělení
- ❖ primář ARO

**Kvalifikační předpoklady:**

- specializační atestace příslušného oboru
- minimální praxe 10 roků

- ❖ primář operačních sálů a centrální sterilizace

**Kvalifikační předpoklady:**

- specializační atestace z operačního oboru nebo anesteziologie a resuscitace • minimální praxe 10 roků

**Požadavky:** • organizační, komunikační a řídicí schopnosti  
• občanská a morální bezúhonnost • způsobilost k výkonu povolání lékaře podle zákona č. 95/2004 Sb.

**K písemné přihlášce je nutné doložit:**

- strukturovaný životopis s uvedením údajů o dosavadních zaměstnáních
- ověřené fotokopie dokladů o dosaženém vzdělání
- osvědčení od ČLK k výkonu vedoucí funkce
- koncepce organizace práce příslušného oddělení
- platný výpis z rejstříku trestů
- prohlášení o souhlasu s použitím osobních údajů uchazeče podle zákona č. 101/2000 Sb.

Písemné přihlášky zasílejte do 3. 10. 2007 na adresu:

Nemocnice Boskovice s.r.o.  
Olga Slezáková  
sekretariát jednatele  
Otakara Kubína 179  
680 21 Boskovice

## BH AGAPÉ s.r.o.

Otakara Kubína 179  
680 21 Boskovice

prijme do trvalého pracovního poměru

### + MAGISTRA / MAGISTRU FARMACIE

**Kvalifikační předpoklady:**

- vysokoškolské vzdělání v oboru farmacie

**Požadavky:**

- občanská a morální bezúhonnost
- prohlášení o souhlasu s použitím osobních údajů uchazeče podle zákona č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů

**K písemné přihlášce je nutné doložit:**

- strukturovaný životopis s uvedením údajů o dosavadních zaměstnáních
- ověřené fotokopie dokladů o dosaženém vzdělání
- výpis z rejstříku trestů

Písemné přihlášky zasílejte na adresu:

JUDr. Jaroslav Černý  
Jednatel  
BH AGAPÉ s.r.o.  
Otakara Kubína 179  
680 01 Boskovice



**TAXI Reich**  
Tel.: 607 117 000

## ŘÁDKOVÁ INZERCE

**Prodám** dva staré krásné obrazy Adamova a okolí. Tel.: 516 446 491.

**Prodám** levně vlaječky a tácky pod piva. Telefon 739 150 262 po 19. hodině.

**Prodám** vůz Fiat 126 P v dobrém stavu, STK do 06/2009. Tel. číslo: 608 352 060.

**Prodám** pianino Scholze v dobrém stavu, ohodnocené ladičem, leštěný ořech, cena dohodou. Tel. číslo: 606 191 462.

**Prodám** zrekonstruovaný byt 3+1 v OV v panelovém domě s výtahem, v klidné lokalitě Letovic. V blízkosti MŠ, ZŠ, obchod, centrum města 10 min. chůze. Možnost koupit i s garáží. Kontakt mob.: 602 496 215.

**Prodám starší galuskové kolo** značky Favorit, rám F1, a další příslušenství na kolo. Tel.: 776 101 004.

**Prodám** Škoda Favorit 135, rok výroby 1992, najeto 78 000 km, modro-šedá metalíza, STK do r. 2009, výborný stav. Taž. zařízení, řada dalších doplňků, garážovaný. Cena 32 000 Kč. Tel. číslo: 724 289 396

**Prodám** levně telefonní

### CENÍK ŘÁDKOVÉ INZERCE

**SOUKROMÁ INZERCE**

prodej, koupě, různé, seznámení, nemovitosti, zvířata, auto-moto aj.: ZDARMA.

**PODNIKATELSKÁ INZERCE**

zaměstnání, služby, prodej-koupě aj.: 20 Kč/řádek (33 úhozů) + 50 procent za rastr, negativ nebo rámeček (ceny jsou uvedeny bez DPH), možnost slevy za opakovanou inzerci.

**RODINNÁ KRONIKA**

vzpomínka, blahopřání, poděkování aj.: 80 Kč bez foto, 120 Kč s fotkou (ceny jsou uvedeny bez DPH).

záznamník Panasonic. Tel. číslo: 776 101 004.

**Hledám podnájem** 2+1 v Blansku. Cena dohodou. Spěchá. Tel.: číslo: 737 620 240.

**Kulturně sportovní spolek** hledá klavír - křídlo za odvoz. Tel. číslo: 737 843 518.

**Vyměním** DB 1+1 Chelčického, Blansko, I. patro, cihlový, za DB nebo v OV + doplatek. Tel.: 707 047 868, 603 290 221.

**Najdu a odstráním** geopagnetické zóny, kdekoliv, zdarma. Tel.: 516 437 333, 776 106 964.

**Pronájem**

**Pronajmu** dvěma zaměstnancům nebo třem studentkám na víkend odjíždějícím 1. patro rodinného domu (2+1 s příslušenstvím) v klidné části Boskovic. Zájemci mohou volat po 19. hodině na telefonní číslo 606 805 622.

**Pronajmu** garáž v Blansku na ulici Pražská – lokalita Zborovce. Tel.: 516 412 562.

**Seznámení**

37/177/75 rozvedený hnědooký muž hledá ženu přiměřeného věku. RD a zahradu mám. Tel.: 607 651 544.

## PODNIKATELSKÁ INZERCE

Přijmeme pracovníka pro výrobu autochemie do provozovny v Černé Hoře. Jednosměnný provoz. Kontakt: Lucie Zajícová, telefonní číslo: 736 624 009.

Soukromá  
řádková inzerce

ZDARMA

## KONKURZ

Rada Jihomoravského kraje podle § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, vyhlašuje konkurz na místo ŘEDITELE/KY příspěvkové organizace

### Sportovní gymnázium Ludvíka Daňka, Brno, Botanická 70, Základní škola speciální, Blansko, Žižkova 27.

**Požadavky:**

1. předpoklady a odborná kvalifikace pro výkon funkce ředitele školského zařízení podle zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, v platném znění,
2. znalost školské problematiky a předpisů,
3. organizační a řídicí schopnosti.

**K přihlášce přiložte materiály:**

1. úředně ověřené kopie dokladů o dosaženém vzdělání (diplom včetně vysvědčení o státní závěrečné zkoušce, případně doklady o dalším vzdělání),
2. doklad o průběhu zaměstnání a délce pedagogické praxe včetně uvedení funkčního zařazení (např. pracovní smlouvy, potvrzení zaměstnavatelů atd.),
3. strukturovaný profesní životopis,
4. písemnou koncepci rozvoje školského zařízení v rozsahu max. 5 stran strojopisu,
5. výpis z evidence rejstříků trestů (ne starší 3 měsíců) nebo doklad o jeho vyžádání,
6. čestné prohlášení podle § 4 odst. 3 zákona č. 451/1991 Sb., kterým se stanoví některé další předpoklady pro výkon některých funkcí ve státních orgánech a organizacích České a Slovenské Federativní Republiky, České republiky a Slovenské republiky, v platném znění (nedokládají uchazeči narození po 1. prosinci 1971),
7. originál lékařského potvrzení o zdravotní způsobilosti k výkonu funkce ředitele/ky (ne starší 3 měsíců),
8. písemný souhlas se zpracováním osobních údajů pro účely tohoto konkurzního řízení ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, v platném znění.

**Předpokládaný nástup na místo ředitele: 1. 11. 2007**

**Přihlášky s uvedenými doklady zašlete do 12. 9. 2007** na adresu: Krajský úřad Jihomoravského kraje, do rukou pí J. Kuklové, Žerotínovo náměstí 3/5, 601 82 Brno.

Obálku označte slovy: „Konkurz – neotvírat“

**VF, a. s.**

VF, a. s., nám. Míru 50, 679 21 Černá Hora, www.vf.cz

**Pro naši činnost hledáme pracovníky (i absolventy) pro následující oblasti:**

- elektronik - SŠ nebo vyučený elektrotechnik
- návrhář desek plošných spojů - SŠ nebo VŠ
- programátor - SŠ nebo VŠ
- strojní konstruktér - SŠ nebo VŠ

**Nabízíme**

- kvalitní a stabilní zázemí expandující české společnosti
- možnosti pracovního růstu
- dobrý pracovní tým
- příjemné pracovní prostředí
- zajímavou a různorodou práci, prostor pro realizaci vlastních nápadů

**Požadujeme**

- schopnost učit se, kreativitu
- osobní aktivitu a odpovědnost

VF, a.s.  
náměstí Míru 50  
679 21 Černá Hora  
tel.: (+420) 516 428 611  
fax: (+420) 516 428 610

e-mail: [personalni@vf.cz](mailto:personalni@vf.cz)**lindab | zastřešení plochých střech****zastřešení z lehké oceli**

## System zastřešení plochých střech **LindabRoof**

- lehká ocelová konstrukce
  - zatížení stavby 10 kg/m<sup>2</sup>
  - střeška pultová, sedlová, valbová
  - nehořlavý materiál
  - možnost dodatečného zateplení
- chráněno užitným vzorem č. 4214**

### Hana Chlupová - stavební firma

provozovna Pražská 3, 678 01 Blansko

Tel/fax: 516 419 579, mobil: 602 755 205, [hanachlupova@atlas.cz](mailto:hanachlupova@atlas.cz)

Lindab s.r.o.

Na Hůrce 1081/6, 161 00 Praha 6-Ruzyně

Tel.: 233 107 200, Fax: 233 107 250

[info@lindab.cz](mailto:info@lindab.cz), [www.lindab.cz](http://www.lindab.cz)

# Striptýz **BENÁTSKÁ NOC** Ohňostroj

**PÁTEK  
24.8.2007**

## RUDKA U KUNŠTÁTU

**PROGRAM:**

20.00 hod. - začínáme

21.00 hod. - vystoupí dívčí skupina **GAZELY**Markéta  
česká

2 Blondies

22.30 hod. - velký ohňostroj a ohňová stěna

23.00 hod. - striptýz dámský i pánský + **BAHENNÍ ZÁPAS**24.00 hod. - slosování vstupenek o ceny,  
např.: 1denní zapůjčení čtyřkolky nebo výborný oběd**VŠECHNY VSTUPENKY JSOU SLOSOVATELNÉ!**

Sandry a Radimové mají svátek, dárek od nás - vstup ZDARMA

**VSTUPNÉ 120,- Kč**

Sponzoři a partneři:

CENTRUM  
ČTYŘKOLEK  
MLADKOV**VZRCADLO**Restaurace "Nová"  
RáječkoČERNÁ HORA  
1530**Hraje skupina  
KREYN**  
[www.kreyn.wz.cz](http://www.kreyn.wz.cz)

Pořadatel: Sdružení slozek Rudka

## BAUMÜLLER

### BAUMÜLLER BRNO, s. r. o.

se sídlem ve SKALICI NAD SVITAVOU  
přijme do pracovního poměru pracovníka na pozice:

**mistra výroby**

(výroba elektromotorů)

**Požadujeme:**

- vzdělání SŠ, VŠ technického směru, znalost práce na PC, znalost NJ vítána
- praxe min. 3 roky

Kontaktní osoba: p. Zajíc, [j.zajic@baumueller.cz](mailto:j.zajic@baumueller.cz)**dělníky do elektrovýroby**

(vyspávání vinutí, zapojení vinutí - vhodné pro muže - velká břemena)

Kontaktní osoba: p. Griga tel.: 516 499 155 (143)

**zámečnick**

(pracoviště vybrušování statorů)

**Požadujeme:**

- vyučení v oboru zámečnick, praxe min. 2 roky

Kontaktní osoba: p. Mareček, tel. 516 499 149

**Nabízíme:**

Zajímavou práci a zázemí stabilní společnosti.  
Motivující finanční ohodnocení a 13. plat, týden dovolené navíc

**Písemné nabídky s profesním životopisem zasílejte na adresu:**

Adresa:

**Baumüller Brno, s. r. o.**  
679 01 Skalice nad Svitavou 72  
tel.: 516 499 111

## OBJEDNÁVKA PŘEDPLATNÉHO TÝDENÍKU

**ODBĚRATEL**

Jméno..... Příjmení.....

Název společnosti .....

Ulice a číslo .....

PSC     město .....

Telefon .....

IČ: ..... DIČ: .....

**PLÁTCE**

(nevyplňujte, pokud je odběratel shodný s plátcem)

Jméno..... Příjmení.....

Název společnosti .....

Ulice a číslo .....

PSC     město .....

Telefon .....

IČ: ..... DIČ: .....

**PŘEDPLATITELSKÉ OBDOBÍ**
 roční  půlroční  čtvrtletní
Způsob platby:  složenkou  fakturou  SIPOČíslo SIPO:                

Konečný výběr, prosím, označte křížkem.

**Objednávám závazně dne ..... Podpis .....**

Objednávku předejte do redakce, zašlete poštou nebo e-mailem.



## kalendář akcí

## Úterý 21. srpna

**Sulíkov** - Studio řemesel Klára od 8 hod.: Mozaikové předměty, květináč, váza, podnos.

## Středa 22. srpna

**Blansko** - Hřiště Gymnázia Blansko v 19 hod.: Tmí, koncert v rámci cyklu Muzika pro Karolínku.

**Boskovice** - Zámecký skleník ve 20 hod.: Iberica 2007, festival španělské kultury (více na str. 4).

## Pátek 24. srpna

**Letovice** - Koupaliště od 9 hod.: 3+1, festival (více na str. 4).

**Rájec-Jestřebí** - Zámek od 20 hod.: Poslední leč, noční prohlídka s programem, nutná rezervace na tel. číslo 516 432 013.

**Rudka u Kunštátu** - Vylétiště ve 20 hod.: Benátská noc (více na str. 4).

## Sobota 25. srpna

**Blansko** - Rock klub Rachot(a) ve 20 hod.: DM Electronic Party.

**Blansko** - Restaurace U Zámečku ve 20.30 hod.: Taneční večer s živou hudbou, hraje Netopýr.

**Boskovice** - Zámek od 19.30 hod.: Iberica 2007, festival španělské kultury (více na str. 4).

**Boskovice** - U zimního stadiónu ve 20 hod.: Rozlučková zábava s prázdninami, hraje Eminence Rock.

**Býkovice** - Bejkovická hospoda ve 20 hod.: Předpoutavá zábava, hrají Nešvilský Krúžek a Zelená Pára.

**Doubravice** - Ranč Kameňák ve 20 hod.:

Rangers, koncert legendární kapely.

**Jasinov** - od 14 hod.: O putovní pohár SDH Jasinov, 7. ročník soutěže u příležitosti oslav 65. výročí sboru, od 18 hod. taneční zábava se skupinou Persons.

**Letovice** - Koupaliště od 9 hod.: 3+1, festival (více na str. 4).

**Lysice** - Zámek od 20 hod.: Noční kostýmované prohlídky, nutná rezervace na tel. číslo 516 472 235.

**Paměťice** - Vylétiště ve Skale ve 20 hod.: Zakončení prázdnin se skupinou Krounec.

**Rudice** - Větrný mlýn v 9.15 hod.: Krasové útvary Rudické plošiny, vlastivědná vycházka.

**Šebetov** - Zámecký park v 21 hod.: Diskotéka, host Le Mond.

**Vavřinec** - Park ve 20 hod.: Taneční zábava, hraje Medium.

## Neděle 26. srpna

**Blansko** - Cvičiště agility na sportovním ostrově Ludvíka Daňka v 9 hod.: Soutěž v agility pro začátečníky a pokročilé.

**Blansko** - Náměstí Svobody v 10 hod.: Promenádní koncert, hraje Městská dechová hudba Blansko.

**Boskovice** - Zámecký skleník v 15 hod.: Promenádní koncert, hraje Malohanácká muzika.

**Dlouhá Lhota** - U kapličky ve 14 hod.: Mše svatá spojená se svěcením nového obecního praporu.

**Vísky** - Agrocentrum Ohrada ve 14 hod.: Dožínková slavnost (více na str. 4).

23. až 27. v 17 a 20 hod. Harry Potter a Fénixův řád.

**Blansko - nám. Republiky (Kinematograf bratří Čadíků)**

21. ve 21 hod. Maharal - Tajemství talismanu.

22. ve 21 hod. Jak se krotí krokodýli.

23. ve 21 hod. Experti.

24. ve 21 hod. Grandhotel.

25. ve 21 hod. Štěstí.

26. ve 21 hod. Kráska v nesnážích.

**Jedovnice**

21. v 19.30 hod. Odstřelovač.

23. v 19.30 hod. Šarlota pavučinka.

**Letovice**

21. a 22. v 16.30 a 19.30 hod. Harry Potter a Fénixův řád.

24. a 25. v 19.30 hod. Roming.

**Lysice - letní**

22. ve 20.30 hod. Divoké vlny.

23. ve 20.30 hod. Roming.

27. ve 20.30 hod. Harry Potter a Fénixův řád.

**Olešnice**

21. ve 20 hod. Zavalení.

23. ve 20 hod. Zkažená mládež.

26. v 17 hod. Děti z Ostrova Pokladů 3.

**Velké Opatovice - letní**

24. ve 21 hod. Barevný závoj.

## zrcadlo výsledků

## fotbal

**III. třída:** Olomučany - Úsobro 6:2 (1:1), Sáňka, Štěpánek Vít 2, Dosedla 2, Sabol - Blaha, Bárta, Lipůvka - Vavřinec 3:0 (1:0), Filla, Pospíšil, Mánek. Kunštát B - Rájčko B 2:0 (0:0), Křepela 2. Adamov - Vysočany 2:2 (1:2), Martinek, Daňa - Zouhar, Slouka. Vilémovice - Šošůvka 3:3 (2:2), Sehnal 2, Zouhar J. - Musil, Bezděk, Zouhar R. Ostrov - Knínice 2:1 (1:1), Horský, vl. - Tesařík. Skalice - Olešnice B 2:4 (0:1), Boček, Holý - Boček, Křivánek, Procházka.

1. Olomučany	2	2	0	0	10:3	6
2. Kunštát B	2	2	0	0	8:2	6
3. Ostrov	2	2	0	0	4:2	6
4. Šošůvka	2	1	1	0	6:5	4
5. Lipůvka	1	1	0	0	3:0	3
6. Olešnice B	2	1	0	1	5:4	3
7. Knínice	2	1	0	1	2:2	3
8. Vavřinec	2	1	0	1	2:4	3
9. Adamov	2	0	1	1	4:5	1
10. Vilémovice	2	0	1	1	3:4	1
11. Vysočany	2	0	1	1	4:8	1
12. Rájčko B	1	0	0	1	0:2	0
13. Skalice	2	0	0	2	3:8	0
14. Úsobro	2	0	0	2	3:8	0

**IV. třída:** Bořitov B - Svitávka 3:4 (1:1), Blažek 2, Pokorný - Chloupek 3, Novák. Valchov - Benešov 1:0 (1:0), Příkryl. Cetkovice - Lažany 2:2 (0:0), Najer, Špidlík - Beran 2. Doubravice B - Vranová 2:1 (1:1), Malach 2 - Pospíšil. Kořenec B - Šošůvka B 3:0 (1:0), Vašek, Mužik, Svoboda. Voděrady - Letovice B 3:1 (1:0), Alexa 2, Uher - Šedivý. Lomnice - Lažánky 7:1 (5:0), Budiš, Němec, Špaček 2, Cícha - Hořava.

1. Lomnice	2	2	0	0	11:4	6
2. Kořenec B	2	2	0	0	7:1	6
3. Voděrady	2	2	0	0	4:1	6
4. Doubravice B	2	2	0	0	5:3	6
5. Svitávka	2	2	0	0	5:3	6
6. Lažany	2	1	1	0	6:4	4
7. Valchov	2	1	0	1	3:4	3
8. Cetkovice	2	0	2	0	2:2	2
9. Vranová	2	0	1	1	1:2	1
10. Bořitov B	2	0	0	2	6:8	0
11. Benešov	2	0	0	2	0:2	0
12. Šošůvka B	2	0	0	2	2:6	0
13. Letovice B	2	0	0	2	2:7	0
14. Lažánky	2	0	0	2	1:8	0

**II. třída dorostu:** Olomučany - Lipůvka 1:2 (0:0), Gryc - Pospíšil 2. Jedovnice - Černá Hora 6:0 (1:0), Galia 2, Fair, Sklouka, Borek, Skoták. Kunštát - Svitávka 2:1 (1:0), Horák, Zámek - Chloupek. Doub-

ravice - Lažany 1:4 (0:2), Štrof - Uhlíř 2, Brychta 2. Kořenec - Rájčko 2:1 (0:1), Mucha, Hlubinka - Černý. Lysice - Visky 0:2 (0:0), Příkryl Tomáš, Spurný. Adamov - Vavřinec 2:0 (1:0), Šubrt, Ruta, Sloup - Lipovec 6:0 (5:0), Kuchař 2, Fabiánek, Strachon, Maňoušek, Hasoň. Skalice - Rudice 3:3 (2:1), Bílek, Janiček, Bílek - Opluštil, Kučera, Sehnal.

1. Visky	2	2	0	0	9:5	6
2. Kunštát	2	2	0	0	4:2	6
3. Rudice	2	1	1	0	10:4	4
4. Jedovnice	2	1	0	1	6:1	3
5. Vavřinec	2	1	0	1	5:2	3
6. Lažany	2	1	0	1	5:3	3
7. Sloup	2	1	0	1	7:7	3
8. Adamov	2	1	0	1	2:2	3
9. Svitávka	2	1	0	1	2:2	3
10. Kořenec	2	1	0	1	7:8	3
11. Černá Hora	2	1	0	1	5:6	3
12. Doubravice	2	1	0	1	4:5	3
13. Lipovec	2	1	0	1	2:6	3
14. Lipůvka	2	1	0	1	2:6	3
15. Skalice	2	0	2	0	6:6	2
16. Olomučany	2	0	1	1	4:5	1
17. Rájčko	2	0	0	2	2:5	0
18. Lysice	2	0	0	2	0:7	0

**KP dorost starší:** Boskovice - Moravský Krumlov 8:1 (5:1), Horák 4, Štrof 2, Sedláček, Marek. Kyjov - Blansko 2:4 (2:2), Beneš, Cupal, Matuška, Svoboda.

**KP dorost mladší:** Boskovice - Moravský Krumlov 5:0 (3:0), Abrahám, Werner, Hlubina, Strya 2. Kyjov - Blansko 2:0 (1:0).

**I. tř. skupina A:** Kotvrdovice - Olešnice 1:0 (1:0), Tomáš Zouhar. Bosonohy - Drnovice 3:1 (1:1), Slezák, Kuřim - Velké Opatovice 5:2 (2:2), Jurka, Niessner. Rájec-Jestřebí - Letovice nehl.

**MS divize starší žáci:** Vyškov - Boskovice 5:0 (3:0).

**MS divize mladší žáci:** Vyškov - Boskovice 6:1 (4:1), Kamený.

**horská kola**  
**Žernovská mazel 2007, starší žáci 25 km:** 1. J. Svoboda (Triangle Team) - 2. T. Svoboda (Apache Scania Kolín) - 4:50. 3. Z. Náhlík (Triangle MTB Team) - 5:53.  
**Starší žákyně:** 1. T. Tlaková, 2. A. Tlaková (obě Okrouhlá) - 8:19. 3. M. Parolková (Moravec Benešov) - 10:50.  
**Juniorky Hobby:** 1. J. Pospíšil (TJ Favorit Brno), 2. J. Hošek (Favorit Brno) - 4:03. 3. R. Barák (Moravec Benešov) - 4:22.

## vaříme se Zrcadlem

## Šneci à la pizza

Experimentátorka Jarka vymyslela novou míamku a hned napoprvé se jí povedla tak, že přinesla kamarádům ochutnat. Její pizzoví šneci, jak jsme vymysleli název, byli skvělí. Vřele doporučuji. Jak na ně? Jarka se receptem pochlubila.

Balení listového těsta rozválíme na dva stejnoměrné obdélníkové pláty. Připravíme směs. Ve vodě krátce podusíme šunku, aby byla teplá, nakrájíme na nudličky, stejně jako sterilované žampiony (bez nálevu). Přidáme jednu větší cibuli nadrobno, čtyři rajčata na tenké plátky, menší kelímek zakysané smetany. Osolíme, opepříme podle chuti a věku budoucích konzumentů, zavoníme oreganem. Směs rozetřeme na první plát, posypeme přiměřeným množstvím nahuřbo nastrouhaného syra, překryjeme druhým kusem těsta a zavineme jako roládu.



Ostrým nožem opatrně nakrájíme na zhruba centimetrové plátky. Šneci poklademe naležato na pečící papír a dáme do trouby na půl až třičtvrtě hodiny, než budou do zlatova. Dobrou chuť přeje (bh)

**Juniorky Hobby:** 1. R. Burdová (Sokol Blansko), 2. T. Koudeřková (Moravec Benešov) - 3:16. 3. P. Navrátilová (Ostropovice) - 22:47. **Muži Hobby:** 1. L. Sláma (Automeidia Team), 2. P. Stloukal (Cykloport Česká u Brna) - 8. 3. P. Váňa (Kuřim) - 22. **Muži 2 Hobby:** 1. J. Matoušek (Tišnov Bikers), 2. P. Balák (CSK Tišnov) - 5:26. 3. J. Sláma (Automeidia Team) - 8:24. **Ženy Hobby 1:** 1. H. Kapounová (Brťov), 2. I. Popková (Hakr Kuřim) - 4:20. 3. P. Bohatcová (Vranov) - 5:34. **Ženy 2 Hobby:** 1. I. Bábřorová (X-Sport) - 2. E. Tridlová (Kuřim) - 5:20.

**Juniorky 50 km:** 1. J. Koudeřková (TJ Favorit Brno), 2. J. Zářecký (SK Zámberk) - 8. 3. D. Malý (Pel's Hard Bikers) - 15. **Muži 1:** R. Kyjovský (Kelly's Opportunity MTB Team), 2. P. Bartoň (Dlouhá Brnice) - 9. 3. M. Šustek (Pel's Team) - 2:19. **Muži 2:** 1. M. Fajt (CK Hakr Brno), 2. J. Rygl (Pells Team) - 5:21. 3. P. Matula (Pel's Hard Bikers) - 7:40. **Muži 3:** 1. J. Daler (A-Plus Brno), 2. J. Vrzal (Hakr Brno) - 3:27. 3. L. Marek (Cykloport Česká u Brna) - 4:20. **Muži 4:** 1. J. Pánek (Boskovice), 2. J. Vlasák (Česká) - 1:13. 3. M. Budík (PBU MTB Team Brno) - 2:51. **Muži 5:** 1. R. Palkovič (Bratislava), 2. Z. Kubašta (Elektro Kubašta) - 1:28. 3. J. Otruba (Ocelová kola Strážnice) - 7:29.

**Ženy 1:** 1. M. Němcová (Pel's Hard Bikers), 2. J. Bezdíčková (Moravec Benešov) - 8:46. 3. M. Kassaiová (Cykloport Kassai Boskovice) - 12:13. **Ženy 2:** 1. H. Baláková (Hradčany), 2. S. Bartoňová (Hape sport Brno) - 6:20. 3. M. Ráčzová (Brno) - 24:42.

**hokej**  
**Přátelsky:** HC Blansko - HHK Velké Meziříčí 2:1 (2:0, 0:1, 0:0), Provazník, Pazdera. Sestava Blanska: Jirkův, Beran, Buďa, Novák, Provazník, Dubec, Lagy, Košecký, Mířek, Hladký, Pazdera, Hruza, Tesař, Horáček J., Odehnal, Horáček P., Šťastný, Jakubec, Otoupalík.  
**malá kopaná**  
**Orel Cup divičích týmů, výsledky v základních skupinách:** Drnovice - Jablonec A 0:2, Kotvrdovice A - Boskovice 1:0, Jablonec A - Kotvrdovice B 1:0, Boskovice A - Jablonec B 1:0, Kotvrdovice B - Boskovice B 2:0, Jablonec B - Lažany 1:0, Boskovice B - Drnovice 0:5, Boskovice B - Kotvrdovice A 0:1, Drnovice - Kotvrdovice B 0:1, Kotvrdovice A - Jablonec B 0:1, Jablonec A - Boskovice B 4:0, Lažany - Boskovice A 0:1. **Semifinále:** Jablonec A - Kotvrdovice A 1:0, Jablonec B - Kotvrdovice B 1:0. **O 5.-6. místo:** Drnovice - Boskovice A 2:0. **O 3.-4. místo:** Kotvrdovice A - Kotvrdovice B 1:2. **Finále:** Jablonec A - Jablonec B 5:0.

**1. liga:** Sudice - Kopeček 5:0 kont., Okrouhlá - Rašov 3:1, Kozárov - Dolní Lhota 8:1, Žďárna - Nobica 4:1, Jabloniany - Újezd u Kunštátu 4:1, Sadros - Karolín 1:2.

1. D.Lhota	12	8	2	2	40:17	26
2. Sudice	12	8	1	3	35:27	25
3. Karolín	12	6	1	5	28:24	19
4. Nobica	12	6	1	5	25:22	19
5. Sadros	12	5	3	4	30:21	18
6. Újezd u K.	12	5	3	4	34:37	18
7. Kopeček	12	6	0	6	24:27	18
8. Kozárov	12	5	0	7	41:44	15
9. Okrouhlá	12	4	2	6	31:38	14

**1. liga:** Krasová - Kuničky 7:2, Červánky - Křtiny odl., Petrovice - Bořitov 5:0 kont., Chrudichromy a Support volný den, Křtiny - Valchov B 5:1, Milonice - Suchý 5:2.

1. Krasová	12	10	0	2	63:22	30
2. Bořitov	13	9	2	2	70:29	29
3. Milonice	12	9	1	2	51:30	28
4. Support	13	6	3	4	44:25	21
5. Petrovice	11	7	0	4	28:26	21
6. Křtiny	12	6	3	3	47:49	21
7. Červánky	12	6	1	5	32:33	19
8. Chrudichromy	13	4	2	7	27:22	14
9. Křtiny	12	4	2	6	27:36	14
10. Valchov B	13	3	1	9	22:38	10
11. Kuničky	12	1	2	9	21:48	5
12. Suchý	13	0	1	12	11:85	1

(bh,hrr,pš)

## kam za sportem

## sobota 25. srpna

**Horská kola:** Magorman 2007 (10.00), závod jednotlivců a tříčlenných družstev, okolí Rájčka.

**Kuželky:** Mezinárodní turnaj dorosteneckých družstev (8.30), kuželna TJ ČKD Blansko.

## neděle 26. srpna

**Kuželky:** Mezinárodní turnaj dorosteneckých družstev (8.30), kuželna TJ ČKD Blansko.

**Triatlon:** Kepák triatlonová liga (11.00), areál autokempu Olšovec v Jedovnicích.

## pohřby

## Pohřeb kostel Křetin

Středa 22. srpna v 15 hod.: Jaroslav Štěpán (1925), Křetin.

**Pohřeb ve smuteční obřadní síni v Blansku**

Úterý 21. srpna v 15 hod.: Libuše

Henzlová (1941), Dolní Lhota - uložení do hrobu na místním hřbitově.

**Kremační rozloučení ve smuteční obřadní síni v Blansku**

Úterý 21. srpna v 16 hod.: Otto Nečas (1924), Blansko.

## kina

## Boskovice

21. až 26. v 17 hod., 21., 22. a 26. v 1

## tipovací soutěž

## Pořadí po 1. kole

Bylo poznat, že se na nový ročník fotbalových soutěží těší nejen fotbalisté a fanoušci, ale i sázkaři. Hned do prvního kola se zapojilo 76 hráčů, nejen staří známí, ale i hodně nováčků. Vítězem se stal Michal Mejzlík z Blanska s účtyhodným ziskem 25 bodů (a to ani nepoužil možnost žolíka). Ze 14 utkání trefil 12 a uhořel i přesný výsledek utkání kola Rudice - Bořitov 1:2.

**Po 1. kole:** 1. Mejzlík Michal (Blansko) 25, 2. Šebela Václav (Blansko) 22, 3.-4. Radiměřský Jan (Lysice), Zuzák Emil (Blansko) 19, 5. Toupek Karel (Blansko) 18, 6.-8. Marušák Stanislav ml., Vavřín Aleš (Blansko), Zřídka-veselý Vladimír (Jedovnice) 15, 9.-10. Pivoda Martin (Sloup), Smolík Zdeněk (Lomnice) 14, 11.-13. Nečas Michal (Lipovec), Pospíšil Josef (Kotvrdovice), Svěrák Dalibor (Blansko) 13, 14.-18. Jirůšek Vladimír (Blansko), Močička Ivan (Letovice), Pernica Karel (Rudice), Vašíček Libor (Petrovice), Zouharová Alena (Kotvrdovice) 12, 19.-25. Bednář Miroslav (Voděraďy), Stehlík Jiří ml. (Kotvrdovice), Ševčík Josef, Škaroupka Jiří (Ráječko), Kučera Jan, Svěrák Jan, Svěráková Lenka (Blansko) 10, 26.-35. Bednář Zdeněk (Sebranice), Fojt Jaroslav (Jabloňany), Kučera Milan (Vilémovice), Dvořák Petr, Kubík Michal (Blansko), Močičková Iva (Letovice), Pavlíček Richard (Petrovice), Richtr Jaroslav (V. Opatovice), Ševčík Milan (Lipovec), Zřídka-veselá Dana (Jedovnice). 36.-38. Lizna Oldřich (Horní Štěpánov), Nejezchleb Miroslav (Rájec-Jestřebí), Zřídka-veselá Lucie (Jedovnice) 8, 39.-43. Škaroupka Martin (Olomučany), Pernica Pavel, Rabina Michal, Souček Matěj, Šebela Rudolf (Blansko) 7, 44.-50. Chloupková Monika (Brfův-Jeneč), Tomášek Karel (Kotvrdovice), Králíková Růžena, Marušák Stanislav st., Svěráková Tereza, Šváb Josef (Blansko) 6, 51. Neveselý Jan (Rudice) 5, 52.-54. Müllerová Lucie (Černá Hora), Sloukal Jaroslav (Vavřinec), Senkýř Vladimír (Blansko) 4, 55.-59. Hrdlička Daneš, Souček Michal, Vondra Jan (Blansko), Močičková Zdeňka, Viška Roman (Letovice) 3, 60.-62. Hrdlička Jan, Stražnický Břetislav (Blansko), Malach Karel (Boskovice) 2, 63.-66. Borek František (Obora), Hamerský Zdeněk (Březina), Hertl Miroslav (Dolní Lhota), Pospíšil Václav (Kotvrdovice) 1, 67.-68. Souček Jan (Rájec-Jestřebí), Válek Ludvík (Kunštát) 0, 69.-73. Bezděk Luboš (Šošůvka), Chloupek Radovan (Brfův-Jeneč), Hlaváč Martin, Nejezová Alena (Blansko), Stehlík Jiří st. (Kotvrdovice) -3, 74. Rybář Luboš (Blansko) -5, 75. Vaško Martin (Karviná) -7, 76. Zachoval Stanislav (Blansko) -9.

Základní pravidla  
Zrcadlo Tipovačky

- Křížkem můžete označit klasicky váš tip (1 - výhra domácích, 0 - remíza, 2 - výhra hostů). Za správný tip získáte +2 body, za chybu - 1 bod.
- Celkem třikrát můžete (ale nemusíte) použít možnost dvojtipu, v tomto případě, ale bude správnost vašeho odhadu pouze za 1 bod, naopak riskujete možnost ztráty -2 bodů při chybě.
- Netroufnete-li si některý zápas tipovat vůbec, přeškrtnete ho, jejich počet nelimitujeme.
- Naopak, v jednom případě můžete na kuponu některé utkání dle vašeho libovolného výběru, jehož číslo označíte kroužkem označit jakoby žolíkem a riskovat svůj dvojnásobný bodový zisk (+4) v případě úspěchu nebo dvojnásobnou ztrátu v případě neúspěchu.
- Každé kolo bude mít zápas s přesným tipem na výsledek, bonus za jeho uhodnutí je +3 body.
- Uzávěrka příjmu kuponů je vždy v pátek v poledne, vzhledem k tomu, že náš týdeník vychází v úterý, celková tabulka bude vycházet bohužel s týdenním zpožděním, informace pro nedočkavce budou v redakci ale k dispozici dříve, pokud nám poskytnete svoji emailovou adresu, výsledky vám zašleme. Vítěz každého kola získá menší dárek z černohorského pivovaru, celkově nejlepší se mohou těšit na ceny hodnotnější. Kontakt 776 198 192 nebo redakce.zrcadlo@centrum.cz.

ZRCADLO Tipovačka		Kolo č. 3		
1	Blansko - Rousínov, divize	1	0	2
2	Židenice - Rájec, divize	1	0	2
3	Boskovice - Líšeň, divize	1	0	2
4	Ráječko - Kuřim, KP	1	0	2
5	Letovice - Šarátice, I.B	1	0	2
6	Olešnice - Tišnov, I.B	1	0	2
7	Kotvrdovice - Bořitov, OP	1	0	2
8	Lipovec - Rudice, OP	1	0	2
9	V. Opatovice - Lysice, OP	1	0	2
10	Vísky - Kořenec, OP	1	0	2
11	Drnovice - Doubravice, OP	1	0	2
12	Boskovice B - Sloup, OP	1	0	2
13	Výsočany - Vilémovice, III. třída	1	0	2
14	Černá Hora - Kunštát, I. B	1	0	2
<b>Přesný výsledek utkání č. 14</b>		<b>:</b>		
<b>Jméno a příjmení:</b>				
<b>Adresa:</b>				
<b>Telefon:</b>				

## pozvánka

**Ráječko** - Na krev i na pohodu, na jonták i na pivo, na těstoviny i na zelné. Toto heslo má v záhlaví již tradiční závod horských kol Magorman 2007, kterou pořádá SC Ráječko. V 10 hod. startuje rodinný závod na jeden okruh pro děti a rodiče, o dvě hodiny později pak pětihodinový nonstop tříčlenných družstev. Přihlášky a informace na telefonu 728 009 595 (Zdeněk Příbyl).

Silvie Rybářová se vrátila ze světové univerziády v Bangkoku  
V Thajsku bylo krásně, říká

Plavkyně, Silvie Rybářová při návštěvě hlavního města Thajska.

Foto archiv

## Bohumil Hlaváček

**Blansko** - Silvie Rybářová z Blanska, plavkyně Komety Brno, má za sebou letošní vrchol sezóny. Ve čtvrtek brzy ráno přicestovala ze světové univerziády, která proběhla v thajském Bangkoku, odpoledne již byla v dobré náladě připravena podělit se o zážitky.

## Jak shrneš svoje bezprostřední první dojmy z akce?

Jsou určitě smíšené. Co se týče plavání, žádná sláva, zklamání moje i ostatních členů výpravy. Jinak ale nádherná

sportovní akce v krásné exotické zemi, nezapomenutelné zážitky za ty dva týdny.

## Startovala jsi na třech traťkách. Ani na jedné jsi nebyla spokojená?

První dvě hluboko za očekáváním. Snad jen 200 m motýlek - tam jsem se dostala do malého finále a skončila patnáctá. Nutno ale podotknout, že zde byla obrovská konkurence. V plavání nebyl letos žádný jiný vážnější vrcholný závod. Startovaly zde opravdové hvězdy - namátkou Kločková, Lisogor, špičkoví

Američané i Australané. Ale na to se nechci vmlouvat. Nepodařilo se mi především zaplatvat časy, jaké bych si představovala. Ono ale celé české plavání teď prožívá nějakou podivnou krizi. Evropa i svět nám utíkají, stagnujeme, hledají se příčiny proč.

## Týká se to i tebe? Co olympiáda?

Moje osobáky jsou tak tři roky staré, zlepšují se maximálně o desetinky. Takže proto třeba start na olympiádě v Pekingu nevidím reálně. Limity jsou pro mne momentálně hodně vysoko.

Neříkám, že se nepokusím o ně bojovat, ale nevím, nevím.

## Byl čas se na univerziádě kouknout i na jiné sporty a na relaxaci?

Fandili jsme gymnastce Katce Marešové. Ta byla perfektní, skončila dvanáctá. Podívali jsme se i na volejbalisty. Hráli dobře, ale měli smůlu. Oproti univerziádě v tureckém Izmiru zde byly sportoviště blízko vesnice, třeba bazén byl kousek, tak deset minut pěšky. Ubytování pěkné, strava evropská i místní. Pikantní jídlo mi nevadí. Na něco jsem si troufla, jiná mne ale nelákala. Ovoce bylo fantastické, bylo ho spousta, okusila jsem i to, co jsem dříve neznala.

## Převládly tedy nakonec z univerziády pozitivní dojmy?

Asi ano. Když si odmyslím ty nevydařené závody, tak určitě. Thajsko bylo nejhezčí zemí, kterou jsem díky sportu poznala. Zcestovala jsem toho už hodně, třeba Evropu skoro celou. To jsou věci, které jsou pro nás plavce odměnou za celoroční dřinu v bazénu. Cestuji ráda, sport mi v tomto hodně pomohl. Nebyť něho, určitě bych se na drtivou většinu míst těžko někdy podívala.

## Přichází návrat do všedních dnů...

Teď bych si ráda trochu odpočinula. Pár dní s rodiči, ty jsem skoro celé prázdniny neviděla, zajedu za babičkami do Sloupu, pak s přítelem na dovolenou. No a v září škola. Začínám třetí ročník na fakultě sportovních studií, čeká mne pomalu bakalářská práce.

## los žákových fotbalových soutěží

## Grena OP žáci skupina A

**1. kolo (2. 9., 10.00):** Ostrov - Jedovnice, Adamov - Černá Hora, Olomučany - Ráječko, Rájec-Jestřebí - Šošůvka, Rudice - Lipovec, Kotvrdovice - Blansko B. **2. kolo (6. 9., 17.00):** Rudice - Ostrov, Kotvrdovice - Rájec-Jestřebí, Blansko B - Olomučany, Lipovec - Adamov, Šošůvka - Sloup, Ráječko - Jedovnice. **3. kolo (9. 9., 10.00):** Blansko B - Ostrov, Lipovec - Kotvrdovice, Šošůvka - Ráječko, Ráječko - Rájec-Jestřebí, Černá Hora - Olomučany, Jedovnice - Sloup. **4. kolo (16. 9., 10.00):** Ostrov - Sloup, Adamov -

Jedovnice, Rájec-Jestřebí - Černá Hora, Rudice - Ráječko, Kotvrdovice - Šošůvka, Blansko B - Lipovec. **5. kolo (20. 9., 17.00):** Jedovnice - Černá Hora, Sloup - Ráječko, Adamov - Šošůvka, Olomučany - Lipovec, Rájec-Jestřebí - Blansko B, Rudice - Kotvrdovice. **6. kolo (23. 9., 10.00):** Lipovec - Ostrov, Šošůvka - Blansko B, Ráječko - Kotvrdovice, Černá Hora - Rudice, Jedovnice - Olomučany, Sloup - Adamov. **7. kolo (28. 9., 10.00):** Kotvrdovice - Ostrov, Blansko B - Rudice, Lipovec - Rájec-Jestřebí, Šošůvka - Olomučany, Ráječko - Adamov, Černá Hora - Sloup. **8. kolo (30. 9.,**

**10.00):** Ostrov - Adamov, Olomučany - Sloup, Rájec-Jestřebí - Jedovnice, Kotvrdovice - Černá Hora, Blansko B - Ráječko, Lipovec - Šošůvka. **9. kolo (7. 10., 10.00):** Šošůvka - Ostrov, Ráječko - Lipovec, Černá Hora - Blansko B, Jedovnice - Rudice, Sloup - Rájec-Jestřebí, Adamov - Olomučany. **10. kolo (14. 10., 10.00):** Ostrov - Olomučany, Rájec-Jestřebí - Adamov, Rudice - Sloup, Kotvrdovice - Jedovnice, Lipovec - Černá Hora, Šošůvka - Ráječko. **11. kolo (21. 10., 10.00):** Ráječko - Ostrov, Černá Hora - Šošůvka, Jedovnice - Blansko B, Sloup - Kotvrdovice, Adamov - Rudice,

Olomučany - Rájec-Jestřebí. **12. kolo (28. 10., 9.30):** Ostrov - Rájec-Jestřebí, Rudice - Olomučany, Kotvrdovice - Adamov, Blansko B - Sloup, Lipovec - Jedovnice, Ráječko - Černá Hora. **13. kolo (4. 11., 9.00):** Černá Hora - Ostrov, Jedovnice - Šošůvka, Sloup - Lipovec, Adamov - Blansko B, Olomučany - Kotvrdovice, Rájec-Jestřebí - Rudice. **14. kolo (11. 11., 9.00):** Ostrov - Rudice, Rájec-Jestřebí - Kotvrdovice, Olomučany - Blansko B, Adamov - Lipovec, Sloup - Šošůvka, Jedovnice - Ráječko. **Los skupiny B přineseme za týden.**

## Tanenbergerová bude hrát za I.FC Brno

## Bohumil Hlaváček

**Ostrov** - Na Blanensku se po Kamile Veselé ze Žďárné začíná objevovat další fotbalový talent. Třináctiletá Iveta Tanenbergerová z Ostrova v barvách brněnské Lokomotivy obhájila se svými spoluhráčkami prvenství v prestižním turnaji Holland Cup v nizozemském Almere, když ve finále zdolaly švédský Amäs IF 1:0. V předchozích šesti utkáních turnaje se soupeřkami z Dánska, Švédska a USA Lokomotiva jen jednou prohrála a ve zbytku zvítězila.

„K fotbalu jsem přičichla přes kamarádku z Ostrova Lucku Florovou, nejdřív u nás ve vesnici za žáky. Že bych to mohla zkusit v dívčím týmu napadlo tatku,“ prozradila drobná blondýnka, která po prázdninách nastoupí do osmé třídy základní školy. Postupně jsem začala jezdit do Brna na tréninky a víkendové zápasy. Po prázdninách už do

oddílu I.FC Brno, kde se chce na svém postu - pravé obraně, prosadit do sestavy starších žákyň. „Lokomotiva pod klub převedla své žákyň,“ vysvětluje Iveta.

V Nizozemsku byla podruhé za sebou. „Konkurence byla slušná, byly jsme z výhry nadšeny,“ chválí. Město, kde se akce konala, leží dvacet kilometrů od Amsterdamu. „Byli jsme tam šest dní. Samozřejmě jsme hlavní město navštívili, byli jsme i na stadionu Ajaxu,“ chlubit se.

Chce sportu podřídit i výběr střední školy? „Asi ano, vypadá to že půjdu do Brna,“ přemýšlí. Nyní ji čeká nejvyšší republiková soutěž. „Zda jsem fotbalu ochotna obětovat i něco víc? Určitě. Je to můj velký koníček,“ říká rezolutně dívka, o které v souvislosti s kulatým nesmyslem ještě uslyšíme.

## Úspěch. Iveta Tanenbergerová s vítěznou trofejí.

Foto Bohumil Hlaváček



## kam za fotbalem

Úřední začátek, muži 16.30 hod., dorost 14.15. hod., není-li uvedeno jinak. U zápasů OFS Blansko včetně obsazení rozhodčích.

## sobota 25. 8.

**Divize:** Blansko - Rousínov, Boskovice - Líšeň (vše 16.30).

**III. třída:** Olešnice B - Olomučany: Švancara, Hřebíček R., Musil. Ráječko B - Adamov: Mořkovský, Šebela V., Olšan.

**IV. třída:** Letovice B - Lomnice: Borek, Kučírek, Nečas, Šošůvka B - Voděrády: Janča, Šíbl, Ševčík. Lažany - Doubravice B (hř. Bořítov): Veselý, Pernica, Jalový.

**II. třída dorostu:** Rudice - Olomučany (12.00): Olšan. Lipovec - Skalce (16.30): Staněk, Vavřinec - Sloup (16.30): Zouhar F. Lažany - Kořenec (hř. Bořítov, 14.15): Pernica. Lipůvka - Jedovnice (14.00): Stloukal.

## neděle 26. 8.

**Krajský přebor:** Ráječko - Kuřim.

**KP dorostu:** Blansko - Znojmo B (12.00, 14.15): JmKFS, JmKFS, Zouhar F.

**I.B třída:** Letovice - Šaratice. Černá Hora - Kunštát: Janíček (AR2, SD2). Olešnice - Tišnov.

**II. třída:** Kotvrdovice - Bořítov: JmKFS, Pokorný, Šebela V. Lipovec - Rudice: Bednář Z., Hřebíček R., Sehnal. V. Opatovice - Lysice: JmKFS, Švancara, Slezák. Visky - Kořenec: Hřebíček J., Jalový, Staněk. Drnovice - Doubravice: JmKFS, Štěpánek, Barák. Boskovice B - Sloup: Brno-venkov, Brno-venkov, Pospíšil. Blansko B - Jedovnice: Zouhar F., JmKFS, JmKFS.

**III. třída:** Knínice - Skalce: Brno-venkov, Brno-venkov. Šošůvka - Ostrov: Olšan, Musil. Vysočany - Vilémovice (hř. Vilémovice): Kučírek, Borek, Vavřinec - Kunštát B: Flek. Úsobrná - Lipůvka: Ille.

**IV. třída:** Lažánky - Bořítov B (hř. Bořítov): Diváček. Vranová - Kořenec B: Mořkovský, Beneš. Cetkovice: Stloukal. Svitávka - Valchov: Nečas, Pernica.

**II. třída dorostu:** Visky - Adamov: Staněk. Ráječko - Lysice (13.45): Borek. Svitávka - Doubravice: Pernica. Černá Hora - Kunštát: Janíček (SD2).

**Výměna s OFS Vyškov (neděle, 16.30):** Pustiměř - Letonice: Strya st., Strya ml., Ševčík (SD1). Opatovice - Rychtářov: Šíbl (SD1).

## Závody na horských kolech přilákaly v sobotu na start téměř tři stovky bikerů

# Žernovník: Kyjovský a Němcová

Pavel Šmerda

**Žernovník** - Téměř tři stovky bikerů se v sobotu postavily na start závodu horských kol Žernovský mazec 2007. Pořadatelé, Spolek cyklistických nadšenců Černá Hora - Žernovník, pro ně připravili trať v délce 50 a 25 kilometrů. Na poloviční vzdálenosti byli nejrychlejší Jaroslav Matoušek z Tišnov Bikers a Renata Burdová ze Sokola Blansko, dvojnásobnou porci zvládli nejlépe Radovan Kyjovský z Kelly's Oportunity a Martina Němcová z Pell's Hard Bikers.

„Vyšlo počasí, účast je vynikající, takže jsme spokojeni,“ řekl za pořadatele ředitel závodu Libor Zvěřina s tím, že o něco více jezdců se vydalo na padesátikilometrovou trať. „Akce má již tradici. Proto zůstáváme u zavedené trati, nic se nemění. Ani nechceme,“ doplnil v době, kdy se už „masa“ závodníků proháněla po okolních lesích, kopcích a silnicích.

Nejrychleji z nich zvládl padesátikilometrový úsek Radovan Kyjovský z Kelly's Oportunity. „Brzy po startu odjela skupina sedmi až osmi lidí, postupně z ní někteří odpadli a zůstali jsme čtyři. Kromě nás, kteří jsme si to



Závěr. O co nejlepší umístění si to ve spurtu rozdali Jaroslav Matoušek (č. 22) a Jan Pospíšil (č. 70).

Foto Pavel Šmerda

v závěru rozdali o vítězství, ještě Milan Šustek. Ten se ale neudržel. Před cílem nastoupil jako první Bartoň, já jsem se za ním vyvezl,

dokázal se dostat na první místo a zvítězit. Trať byla svižná, občas jsme projížděli blátem, protože den před závodem pršelo, ale to

bylo v pohodě,“ popsal průběh vítězný Radovan Kyjovský, pro kterého byl žernovský podnik z plného tréninku poslední přípra-

vou na víkendové finále Českého poháru, které se uskuteční v Jablonci.

O vítězství v kategorii žen nebylo od začátku pochyb. Systémem start cíl pro sebe závod rozhodla dvojnásobná mistryně republiky v cross country a rodačka z Petrovic Martina Němcová. „Měla jsem dobrou startovní pozici, vyrazila jsem na trať z druhé řady, takže začátek byl dobrý, ale... Téměř celý závod jsem absolvovala sama. Odjela mi jedna skupinka, pak jsem zdovala asi tři nebo čtyři závodníky, ale to bylo všechno. Pořád jsem si říkala, kdy někoho dojedu, ale nepodařilo se. Sice jsem se nemožila za nikoho schovat, ale vítr foukal do zad, jela jsem si svoje tempo a bylo to fajn,“ uvedla Martina Němcová.

Stejně jako vítěz kategorie mužů také ona přiznala, že závod byl pro ni přípravou na finále Českého poháru. „Trochu jsem si dnes spravila chuť. Poslední měsíc se mi totiž vůbec nedařilo a docela mně kleslo sebevědomí. Takže doufám, že jsem to v Žernovniku zlomila a bude to lepší. A jak to dopadne v Jablonci? Vůbec si netroufám tipovat,“ dodala Martina Němcová, která je zatím vedoucí ženou Českého poháru. Výsledky závodu najdete na str. 9

## Děvčata z Jablonce přešla na turnaji všechny okresní týmy



Semifinále. Děvčata z Kotvrdovic podlehla v semifinále pozdějším vítězkám z Jablonce.

Foto Bohumil Hlaváček

**Blansko** - Z iniciativy blanenských Orlů se v sobotu konal v jejich areálu na hřišti s umělým povrchem zajímavý turnaj. „Obli- ba ženského fotbalu v okrese rok od roku roste, přesto je pro mnohé stále velkou neznámou. Uspřádáním této akce chceme na divičí kopanou více upozornit a třeba ji získat i nové fanoušky,“ vysvětlil její hlavní organizátor Petr Ducháček.

Mezi osmi účastníky se jako nejlepší nakonec ukázala děvčata z Jablonce, jejichž dva týmy se střetly ve finále. Rovně o třetí místo si to rozdaly kamarádky z jednoho oddílu - běčko Kotvrdovic

bylo lepší áčka a z celků okresu byly nakonec nejlepší.

„Ze strany TJ Rakovec máme podporu, na tréninky pravidelně dochází kolem pětadvaceti dívek. Velmi se těšíme na novou sezónu v moravskoslezské divizi. Naším cílem je umístit se do osmého devátého místa,“ zamyslel se kotvrdovický trenér Tomáš Musil, který spolu s Vladimírem Zřídka-veselým je hlavním tahounem místní divičí kopané.

Nejen tento celek, ale i Lažany, Drnovice a Kunštát budou nově v této soutěži startovat. Na to si zatím ještě netroufají děvčata z Boskovic, kde zhruba před měsí-

cem vznikl již pátý ženský oddíl v okrese. „Na rozloučení se sezónou klukovsky přípravy jsme daly dohromady ženskou jednáctku k zápasu proti nim. A moc se nám to zalíbilo,“ směje se Věra Scheinerová, která byla před nedávnem u toho. Jak řekla, za pomoci trenérů Antonína Parolka a Josefa Matušů začaly boskovické ženy trénovat. „Věkové rozpětí od třinácti do čtyřiceti, scházíme se dvakrát týdně, nejvíc nás bylo zatím v úterý devatenáct a pořad jsme prohrály s Kotvrdovicemi 0:3, byla to pro nás velká zkušenost,“ dodala. **Bohumil Hlaváček**

## Na čele okresního přeboru se usadili Bořítovští

Bohumil Hlaváček, Pavel Šmerda

**Blansko a Boskovicko** - Po druhém kole okresního přeboru zůstal jen jeden celek s plným bodovým ziskem. Mužstvo Bořítova vede před ambiciózním Kořencem. Překvapivě domácí prohraly Lysice a Sloup.

**Rudice - Kotvrdovice 5:0 (2:0)**, Pernica 2, Krátký, Vojtěchovský, Fiala.

V zápase se prokázalo, že Kotvrdovice budou patřit k nejdůležitějším uchazečům boje o záchranu v soutěži. Zápas připomínal hru kočky s myši. Skóre se měnilo až ve 33. minutě, kdy se z penalty trefil Krátký. Šest minut před změnou stran přidal po závaru po rohu druhý gól Vojtěchovský. Ve druhé půli proměnil v 50. minutě Pernica sólo od půli hřiště, čtvrtou branku Rudice přidal po standardce Hlaváček.

## zprávy OFS Blansko

Po 1. kole okresních soutěží vynesla disciplinární komise OFS Blansko první tresty. Podmínku do 30. listopadu si odnesli doubravičtí Michal Aujeský a Martin Kuběna, Miloslav Hudec (Sloup) a Roman Dvořáček (dorst Kunštát), nepodmíněný zákaz startu do 17. září pak Michal Ostrý z Bořítova B. (dk)

vou Fiala. Brankový účet uzavřel po brejku znovu Pernica, který ještě tři další šance neproměnil.

**Kořenec - Velké Opatovice 4:0 (1:0)**, Šustr, Čapka, Ševčík, Meluzín.

Domáci začali první půli tlakem, jehož výsledkem byla nastřelená tyčka, zatímco hosté zahrozili jenom jednou. Zhruba ve 20. minutě se poprvé měnilo skóre po tretném kopu Šustra. Domáci vedení ukořelelo a po změně stran hosté projevíli snahu o zvrát. Tu Kořenec utnul v 57. minutě druhým gólem. Soupeř sražený do kolen rezignoval a ještě do konce utkání dvakrát inkasoval.

**Bořítov - Blansko B 4:1 (3:0)**, Šváb 2, Kolínek, Čech - Gryc. Zápas dvou předních týmů z loňské tabulky měl solidní úroveň, přičemž domácí měli po většinu utkání mírnou převahu. Vedení se ujali Čechem, pojistku přidali exportní střelou Kolínka do růžku Trubákovy svatyně. Poločasový účet uzavřel Šváb. Hosté se snažili po poločasovém odpočinku o zvrát, zmrazil je však definitivně další Švábova branka. Jejich čestný úspěch přišel až tři minuty před koncem, kdy skóroval Gryc.

**Sloup - Drnovice 1:2 (0:2)**, Sekanina - Řehoř, Setnička. Soupeř přijel do Sloupu s oči- vidným respektem, který ale vyléčil rychlý gól Řehoře. Domáci při-

tlačili a hrálo se na jednu branku. Z jedinělé akce ale přišla penalta proti nim - tu však Šmída kryl. Minut před půlí se ale již Setnička nezmýlil a zvýšil hlavou na 0:2. V 65. minutě snížil z penalty Sekanina, přičemž začal karetní marš. Zbytek utkání se odehrál i díky rozhodčímu v nervózním duchu. V samém závěru přišla ještě neproměněná penalta hostů.

**Jedovnice - Boskovice B 2:0 (1:0)**, Kunc, Formánek.

Hosté netající se ambicemi na postup narazili. Celé utkání se odehrálo ve znamení mírné převahy domácích. Ti šli do vedení ve 30. minutě z penalty, kterou proměnil Kunc. Konečné skóre stanovil deset minut před koncem Formánek, když chytrým lobem přehodil brankáře boskovické rezervy.

**Doubravice - Visky 1:1 (0:1)**, Vladík - Laštůvka.

Domáci v utkání nespĺnili očekávání. Měli sice v první půli více ze hry, z branky se však radovali hosté po pěkně střele z hranice zhruba dvaceti metrů. Tenorův roh proměnil pak v 50. minutě hezkou trefou z voleje Vladík. Šance se pak objevovaly na obou stranách, ale v zápase nevalné úrovně, kde bojovnost převládala nad fotbalovými kousky, již byl účet utkání uzavřen.

**Lysice - Lipovec 1:4 (1:1)**, Kyrzc - Henek, Vágr, Matuška, Beneš.

Hosté z Lipovce se ujali vedení v 10. min. po nedorozumění domácí obrany. Domáci stačili tři minuty před koncem prvního poločasu vyrovnat z pokutového kopu. Po přestávce se střídaly šance na obou stranách. Zápas rozhodlo hodné přísne vyloučení domácího Pernici

po druhé žluté kartě. Lysice poté ztratily koncentraci a hosté po chybách obrany a třech rychlých kontrtech strhli vítězství na svoji stranu.

1. Bořítov 2 2 0 0 6:2 6

2. Kořenec 2 1 1 0 5:1 4

3. Lipovec 2 1 1 0 5:2 4

4. Jedovnice 2 1 1 0 3:1 4

5. Drnovice 2 1 1 0 3:2 4

6. Rudice 2 1 0 1 6:2 3

7. Sloup 2 1 0 1 3:2 3

8. Doubravice 2 0 2 0 2:2 2

9. Visky 2 0 1 1 1:3 1

10. Lysice 2 0 1 1 3:6 1

11. Opatovice 2 0 1 1 1:5 1

12. Kotvrdovice 2 0 1 1 2:7 1

13. Boskovice B 1 0 0 1 0:2 0

14. Blansko B 1 0 0 1 1:4 0



Domáci porážka. Lysice své příznivce při domácí premiéře zklamaly a odevzdaly Lipoveckým všechny body.

Foto Pavel Šmerda

## divize

FC Viktoria Otrokovice - FC Nobica Boskovice 0:2 (0:0). Lukáš Martínek 2. Boskovice: Čech - Martínek P., Horák J., Janíček J., Preč - Müller (90. Vykoukal), Martínek L., Václavěk, Ošlejšek (80. Janíček K.) - Vorlický (77. Doležel), Havlíček.

Boskovice to s bojem o přední příčky v letošní tabulce divize myslí vážně. Přesvědčily se o tom Otrokovice. Úvodní šance Havlíčka a Vorlického sice zůstaly nevyužity, naznačily však domácím, že přijel ambiciózní soupeř. Ti podle toho také zareagovali a několikrát vážně zahrozili směrem na Čechovu branku, díky boskovickému gólmanovi ale marně.

Po změně stran snaha Otrokovic o gól pokračovala, dočkaly se však sprchy po ruce jejich obránce v pokutovém území a proměněné penaltě Lukáše Martínka v 54. minutě. Domácí nehodili flintu do žita a protože se ani Boskovičtí nijak nestáhli do obranné ulity, bylo se na co dívat. Rozhodla 83. minuta. Při brejku byl faulován hbitý Havlíček, rozhodčí se nerozpákoval nařídil další penaltu a Martínek si dal brankové repete.

Bylo by hříchem nadějně vedení promarnit a Boskovičtí také zbytek utkání dovedli k vítěznému konci. Šest bodů ze dvou zápasů bez obdržené branky je senzačním startem do dalšího ročníku fotbalové divize. Absolutorium si zaslouží brankář Michal Čech. Ten přes zranění z tréninku nastoupil se sebezapřením a podruhé v řadě udržel za příspění svých spoluhráčů čisté konto.

**Další výsledky:** Líšeň - Konice 3:2, Havlíčkův Brod - Židenice 3:0, Rousínov - Žďár n. Sázavou 0:4, Hulín - Hrušovany n. Jev. 3:1, Velké Meziříčí - Vyškov 3:2, Protivanov - Třebíč 0:1.

1. Hulín	2	2	0	0	11:2	6
2. Žďár	2	2	0	0	6:1	6
3. Boskovice	2	2	0	0	5:0	6
4. Líšeň	2	2	0	0	5:2	6
5. Třebíč	2	2	0	0	3:1	6
6. Blansko	2	2	0	0	3:1	6
7. Havl. Brod	2	1	0	1	3:1	3
8. Rousínov	2	1	0	1	5:4	3
9. Konice	2	1	0	1	4:4	3
10. V. Meziříčí	2	1	0	1	4:10	3
11. Vyškov	2	0	0	2	3:5	0
12. Rájec-Jestřebí	2	0	0	2	2:4	0
13. Otrokovice	2	0	0	2	1:4	0
14. Protivanov	2	0	0	2	0:4	0
15. Židenice	2	0	0	2	0:5	0
16. Hrušovany	2	0	0	2	1:8	0

(bh)

## Na derby se v Rájci-Jestřebí sešla vynikající divácká návštěva

# Rozhodli Sehnal a Čejka

Bohumil Hlaváček

**Rájec-Jestřebí** - Okresní derby s pořadovým číslem jedna v letošní divizi. Nezklamalo. Více než tisícovka diváků, boj od začátku do konce, pohledné fotbalové okamžiky. Roli mírného favorita Blanenští unesli a zaslouženě si odvezli tři body.

**MKZ Rájec-Jestřebí - FK APOS Blansko 1:2 (1:2)**, Vojtíšek - Sehnal, Čejka. Rájec-Jestřebí: Polák - Bílý (82. Zouhar), Kolář, Jičínský, Peniak - Hájek, Fligl, Vojtíšek, Šmerda, Maroš (35. Smítal) - Haničinec (70. Holý). Blansko: Slanina - Klimeš (46. Škvarenina), Karaffa, Koutný, Šíp - Bednář (90. Šenk), Kloveta, Němec, Farník - Sehnal (70. Richtr), Čejka. Rozhodčí Beneš, 1100 diváků.

Blansko vlétlo do zápasu jako vítr a než se soupeř rozkoukal, již byl Polák v permanenci po dorážce Sehnala. Na začátku třetí minuty to již bylo 0:1. Nejdříve po exkluzivním centru Farníka poslal Čejka míč do břevna a po následné mele, v níž Rájecí byli zcela dezorientovaní, přistrčil Kleveta Sehnalovi a ten propálil vše, co mu stálo v cestě. Z tlaku hostů se Rájec vymanil až po zhruba dvaceti minutách, kdy Šmerdovu šanci překazil vracející se Šíp. Ještě blíže k brance byli domácí ve 30. minutě, v níž jejich nejlepší hráč Vojtíšek vyslal z trestného kopu parádní pumelici - tu však pozorový Slanina efektně kryl. V 37. minutě Blansko zvýšilo. Po kombinaci Němce a Sehnala na jeden dotek se dostal míč k Čejkovi a ten ze dvaceti metrů exportní trefou nedal Polákovi šanci. Zdálo se, že je vymalováno. Do poločasu se ale ještě z gólu radovali i domácí.

Ve 43. minutě zcela zbytečně ve snaze krytí míč fauloval Koutný Šmerdu a Vojtíšek se z penalty nemýlil, když náznakem poslal Slaninu k tyči a míč vystřelil lehce do středu jeho svatyně.

Po změně stran se nejprve ukázali Blanenští. Nacvičený chytrý



Derby. Divizní bitva mezi Rájcem a Blanskem se více než tisícovce diváků díky nasazení hráčů obou týmů určitě líbila.  
Foto Bohumil Hlaváček

signál Němce a Farníka po standardce poslal do šance Čejku, ten však míč netrefil přesně. V 62. minutě se na druhé straně znenadání před Slaninou vynořil agilní Vojtíšek, blanenský gólman ale zachoval klidnou hlavu a jeho dorážku zblízka srazil na roh. O dvě minuty později vyzkoušel Polákovu pozornost Němec, po chvíli totéž za vzrůstajícího tlaku hostů provedl Kleveta - jeho střela ale neměla potřebnou razanci. Tentýž hráč po několika minutách mířil po pěkné příhře Bednáře nad. V závěrečné desetiminutovce Rájecí hnaní hlasivkami fanoušků mobilizovali poslední síly a snažili se o zvrát. Vojtíškovu střelu z přímého kopu Slanina kryl, v 90. minutě pak mířil křížovou střelou vedle Zouhar.

„Nadřeli jsme se, ale účel svět prostředky,“ pousmál se při odchodu do šatny vyčerpaný hostující kapitán Němec. Radost

z premiérové trefy v blanenském dresu neskrýval Petr Čejka, který byl po celý zápas nebezpečím pro Polákovu branku. „Škoda ještě

toho břevna na začátku. Ale byl z toho pak gól, takže nevaří. Dva zápasy, šest bodů - super, co dodat?“ oddychoval.

### Slovo trenéra

**Jiří Záleský (Rájec-Jestřebí):** U soupeře byla hodně vidět kvalitní práce trenéra. I když příznám, že jsem myslel, že po herní stránce bude Blansko ještě lepší, měl jsem z něho větší strach. Myslel jsem, že nás přejedou výrazněji. Znovu musím říci, že Chrák nám strašně chybí. Možná kdyby tu byl, vyhráli bychom. Je to trochu zvláštní, ale s těsnými programy v prvních dvou kolech jsem vzhledem ke kádru i spokojen. Měl jsem strach, že dnes dostaneme čtverku a nakonec jsme byli i kousek od remízy. Naše posily? Zatím mé očekávání plní jen Vojtíšek.

**Petr Vašíček (Blansko):** Jezdilo se nahoru dolů z obou stran. Být divákem na takovém derby, byl bych spokojen. Byli jsme šťastnější. Čekali jsme ze strany soupeře respekt, což se potvrdilo. Díky němu jsme se dvěma góly utrhli a to rozhodlo. Škoda zbytečné chyby Koutného. Naštěstí nás nestála body, takže mu sice vyčíním, ale nebudou to takové kapky, jako kdyby rozhodla. Hráči hrají s obrovským nasazením, možná až přílišným, myslím, že by to občas chtělo zklidnit, nějakou tu mezihru. Dohrávali jsme vyčerpaní, zápas stál kluky hodně sil.

### krajský přebor

**Baník Ratíškovice - SK Olympia Ráječko 0:1 (0:0)**, Torda. Ráječko: Rettegy - Kopecký, Španěl, Bartoš, Pokoj - Sígl (55. Štrajt, 65. Plch), Sehnal V. (90. Štafa), Torda, Badura - Adámek, Sehnal J.

Rájecí nepůsobili od začátku zakřiknutým dojmem. Měli hned tři sóla na domácího brankáře, Adámek a dvakrát Sígl je však neproměnili. Celá první čtvrtina se odehrála za jejich převahy. Hra se pak srovnala, vyložené gólovky se ale ani na jedné straně netvořily.

Velká mela nastala po hlavičkovém souboji Bartoše, Kopeckého a títočnicka domácích, po němž rozhodčí nařídil penaltu ve prospěch Ratíškovic. Tu však po konzultaci s pomezním odvolal, což pochopitelně vyvolalo příslušné emoce diváků. Nastala „divočina“. Přišla 85. minuta. Rozhodující branku vypracoval Vít Sehnal svým typickým zatažením do strany. Dal přízemní míč do prostoru penalty Tordovi, ten naznačil střelu a přízemní placírkou do opačného rohu rozvlnil síť ratíškovické branky. „Myslím, že jsme vyhráli zaslouženě. Máme nějaké zraněné, zejména z Blanska hostující Štrajt, který si odbyl za nás krátkou premiéru, má možná zlomenou ruku,“ zhodnotil druhý úspěšný zápas asistent trenéra Jiří Škaroupka. „Jinak start sezóny nám oproti očekávání skeptiků vyšel, ne?“ pousmál se spokojeně.

**Další výsledky:** Dědice - Mokrá 5:0, Šardice - Hrušky 2:0, Kuřim - Mikulov 1:3, Sparta - Rosice 1:5, M. Krumlov - Kyjov 1:1, Miroslav - Bohunice 1:2, Velká - Veselí 0:1.

1. Rosice	2	2	0	0	6:1	6
2. Mikulov	2	2	0	0	4:1	6
3. Ráječko	2	2	0	0	2:0	6
4. Kyjov	2	1	1	0	10:3	4
5. Bohunice	2	1	1	0	4:3	4
6. Dědice	2	1	0	1	5:2	3
7. Velká n. Vel.	2	1	0	1	2:1	3
8. Šardice	2	1	0	1	2:1	3
9. Hrušky	2	1	0	1	3:4	3
10. Veselí	2	1	0	1	2:3	3
11. S. Brno	2	1	0	1	4:6	3
12. Mor. Krumlov	2	0	1	1	3:4	1
13. Kuřim	2	0	1	1	3:5	1
14. Miroslav	2	0	0	2	1:3	0
15. Ratíškovice	2	0	0	2	0:2	0
16. Mokrá	2	0	0	2	2:14	0

(bh)

## pozvánka na divizní fotbal

Sobota 25. srpna, 16.30 hodin

**BLANSKO-ROUSÍNOV  
BOSKOVICE-LÍŠEŇ**



### I. B třída

**Kunštát - Bystrc B 1:1 (1:1)**, Šváb.

Hned v úvodu se dostal do dvou šancí domácí Truhlář, ale bohužel platilo známé nedáš - dostaneš. Bystrc šla do vedení ve 20. minutě z penalty. Kunštátští ale nesložili zbraně a do poločasu Švábem srovnali. Zápas se odehrával ve druhém poločase v remízovém duchu. Domácí hráči ale nakonec byli za bod rádi, protože dohrávali v deseti po vyloučení stopera Hrušky.

**Šaratic - Olešnice 3:2 (1:0)**,

Rozhodla nevyřádná první půle ze strany Olešnice, v níž Šaratic jejich vlnou hru potrestaly gólem. Po změně stran se nejprve hostům podařilo vyrovnat. Po chybě jejich brankáře ale byly Šaratic znovu o gól vepředu a záhy již o dva. Teprve potom se hosté probrali k důraznější hře, bylo ale již

pozdě - podařilo se jim již jen výsledek korigovat na rozdíl jedné branky.

**Dražovice - Černá Hora 1:0 (0:0)**, vlastní.

Černé Hoře chyběli Bílek a Čepa. V zápase byla vidět od začátku techničtější vyspělost domácích, kterou však doháněli hosté bojovností. V utkání, kterému by slušela remíza, ale měli nakonec více štěstí Dražovičtí. Rozhodlo se deset minut před koncem. Přišel rohový kop, následná skrumáž a míč skončil ke směle hráčů Černé Hory v jejich svatyni po nešťastném vlastním gólu.

**Újezd u Brna - Letovice 3:1 (3:1)**, Šamšula.

Letovice doplatily na problémy s kádrem. Ke zraněním se přidaly i nemoci a tak zaskočiti museli i dorostenci se zápasem v nohách. I přesto začali utkání hosté sympaticky, ale sérii trestných kopů v úvodní dva-

cetiminutovce nedokázali využít. Pak přišel den otevřených dveří jejich obrany a dvakrát inkasovali. Šamšula sice po standardní situaci snížil, ale další chyba znamenala zvýšení náskoku Újezdu, který se již po změně stran ukázal jako rozhodující.

**Další výsledky:** Tišnov - Otnice 0:1, Bohdalice - Soběšice 1:0, Němčany - Ivanovice na Hané 2:2.

1. Dražovice	2	2	0	0	5:0	6
2. Šaratic	2	2	0	0	5:3	6
3. Ivanovice	2	1	1	0	4:3	4
4. Kunštát	2	1	1	0	2:1	4
5. Olešnice	2	1	0	1	5:3	3
6. Letovice	2	1	0	1	3:3	3
7. Bohdalice	2	1	0	1	2:2	3
8. Černá Hora	2	1	0	1	1:1	3
9. Otnice	2	1	0	1	1:1	3
10. Újezd u Brna	2	1	0	1	3:4	3
11. Němčany	2	0	1	1	2:4	1
12. Bystrc B	2	0	1	1	1:5	1
13. Tišnov	2	0	0	2	1:3	0
14. Soběšice	2	0	0	2	0:2	0

(bh)

## O pohár týdeníku Zrcadlo bojovaly mladší přípravky



Fotbalové naděje. Na nedělním turnaji mladších přípravek v Boskovicích, jehož hlavním partnerem byl náš týdeník, zvítězily naděje z Vítkovice, domácím patřila čtvrtá příčka.  
Foto Radim Hruška